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Úvod 

Úvod letošního zápisu kroniky města Chodova bezpochyby patří informaci hodné uchování 

pro generace příští. Město Chodov získalo v tomto roce zvláštní ocenění generální ředitelky 

Národního památkového ústavu. Uznání se mu dostalo za obnovu a restaurátorské práce  

v barokním kostele svatého Vavřince. Památkáři na Chodovu ocenili jeho mimořádně 

komplexní přístup, který kromě restaurátorských a obnovovacích prací provedených  

v souladu s principy památkové péče dokázal výrazně zvýšit zájem veřejnosti v celém regionu 

o místní historické dědictví. Bronzovou plaketu, kterou ředitelka městu udělila v rámci 

předávání cen Patrimonium pro futuro (Dědictví pro budoucnost), si osobně převzali  

dne 3. října 2018 na zámku v Jindřichově Hradci starosta Patrik Pizinger, místostarosta Luděk 

Soukup a městský historik Miloš Bělohlávek. 

Jaký byl rok 2018? 

Jaký byl rok 2018 pro Chodov a jeho obyvatele slovy starosty města Patrika Pizingera?  

„Rok 2018 byl pro Chodováky a jejich město jistě rokem úspěšným. Ze života ve městě bych 

připomněl řadu úspěšně dokončených investic, podařilo se na dalších 10 let zajistit kvalitní 

dopravu mezi Chodovem a Karlovými Vary, dařilo se našim sportovcům, naši dobrovolní 

hasiči dostali nový a jedinečný vůz. Všeobecně mám dobrý pocit z toho, jak se v Chodově 

daří zkvalitnit život. To je zásluha všech, kteří mají chuť něco pro naše město udělat.“ 

Přírodní podmínky 

Západem Čech otřásala v květnu série zemětřesení. První otřesy odborníci zaznamenali  

10. a další pak 14. května. 21. května těsně před půlnocí se přihlásilo zemětřesení o síle 3,8  

a jeho epicentrum bylo pět kilometrů jihovýchodně od Lubů, u obce Nový Kostel. 

Zemětřesení bylo tentokrát v mělké hloubce, kolem 7 kilometrů a způsobilo tak silný otřes. 

Zemětřesení provázelo typické dunění a hřmění, které lidem v západních Čechách nedalo 

spát. Po třech měsících se zemětřesení opět ozvalo a otřes dosáhl síly 3,2 magnituda. 

Epicentrum zemětřesení bylo severovýchodně od Aše v hloubce dvou kilometrů. Škody 

zemětřesení nebyly hlášeny. 

V pátek 27. července 2018 bylo ve večerních hodinách k vidění úplné zatmění Měsíce. 

V Chodově bylo oblačno, ale přesto šlo tento zajímavý úkaz při troše trpělivosti pozorovat. 
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Počasí 

Rok 2018 byl teplotně nad normálem, který meteorologové počítají z let 1981 až 2010. Duben 

a květen byly na českém území nejteplejší od roku 1961. Teploty se na některých místech 

Česka už ve čtvrtém kalendářním měsíci přiblížily k tropické třicítce. Zatímco průměrné 

teploty byly letos po většinu roku mimořádně vysoké, úhrn srážek značně poklesl. A jak jsme 

na tom byli v našem regionu? 

Nový rok jsme v Chodově přivítali teplotou kolem 5 stupňů Celsia. V lednu klesly teploty pod 

nulu jen zřídka a nejchladněji bylo v polovině měsíce s teplotou mínus 2 stupně Celsia. Mrazy 

se přihlásily až poslední únorový týden, přesto teploty neklesly pod minus 11 stupňů Celsia. 

V březnu bylo počasí jak na houpačce, týden mráz, týden teploty nad nulou, nejtepleji bylo 

11. března, kdy sluníčko vyhřálo vzduch na 12 stupňů Celsia. Na apríla bylo 5 °C. A další 

týden již duben skočil rovnýma nohama do příjemných letních teplot, které vystoupaly až ke 

čtyřiadvacítce. Léto bylo letos velmi suché a tropické. Poslední červencový den se s námi 

loučil jedenatřicetistupňovým pařákem. Nejvyšší srpnová teplota dosáhla na 33 °C a nejnižší 

spadla k 17 °C. Ani září se s létem nechtělo rozloučit a až do 21. dne příjemně hřálo. 

Následující den teploty klesly o 12 stupňů Celsia a donutily Chodováky, stále ještě 

v dovolenkové náladě, se již přiobléknout. Ke konci října už jsme se bez deštníků neobešli. 

Zima začala své drápky vystrkovat koncem listopadu, kdy bylo v tomto měsíci nejchladněji, 

s teplotami mírně pod nulou. V prosinci se nejchladnější teploty držely kolem tří stupňů pod 

nulou. Na Štědrý den byly dva stupně nad nulou. 

Změny času 

Letní čas začal platit v neděli 25. března posunutím hodin z 2,00 na 3,00 hodiny. O hodinu 

zpět jsme si ručičky hodin posunuli ve 3,00 hodiny v neděli 28. října, kdy letní čas skončil. 

Politický a veřejný život města 

Vítězem prvního kola prezidentských voleb v Chodově, které proběhlo ve dnech 12. a 13. 

ledna 2018, se stal Miloš Zeman. Druhé postupové místo získal Jiří Drahoš. Třetí v pořadí pak 

skončil Michal Horáček. Současná hlava státu získala podporu celkem 46,93 % chodovských 

voličů, což představovalo 2 320 hlasů. Jiřímu Drahošovi odevzdalo hlasovací lístek 1 190 lidí 

a dosáhl tak na 24,07 %. Michala Horáčka volilo 583 Chodováků, kteří mu dali celkem  

11,79 % hlasů. Volební účast ve městě spadla výrazně pod celostátní průměr (61,92 %). 

K urnám se v Chodově dostavilo 45,39 % oprávněných voličů (4 983 obyvatel). Číslo je 
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velmi podobné tomu z roku 2013, kdy probíhala první přímá volba prezidenta. Tehdy této 

možnosti v Chodově využilo 46,02 % voličů. V letošních volbách se o prezidentské křeslo 

ucházelo devět kandidátů. Ve druhém kole, ve dnech 26. a 27. ledna 2018, potvrdil 

v Chodově Miloš Zeman své vítězství z prvního kola prezidentské volby. Svého 

protikandidáta porazil o více než 1 200 hlasů. Miloše Zemana tak podpořilo celkem 3 437 

Chodováků, což mu vyneslo 61,29 % odevzdaných hlasů. Profesor Jiří Drahoš získal 

v Chodově 38,7 % hlasů, v našem městě ho volilo 2 170 obyvatel. Volební účast se tentokrát 

o něco více přiblížila celostátnímu průměru – 66,6 %. V Chodově k volebním urnám dorazilo 

51,31 % oprávněných voličů. 

Ve dnech 5. a 6. října 2018 a 12. a 13. října se konaly volby do Senátu Parlamentu ČR, 

kterými byl na Sokolovsku zvolen Ing. Miroslav Balatka z Hnutí Starostové a nezávislí. 

V Chodově byla volební účast 1. kola senátních voleb ve dnech komunálních voleb výrazně 

vyšší než ve 2. kole, kdy nedosáhla ani na 9 %. V Chodově byl v 1. kole nejúspěšnějším 

kandidátem Stanislav Pochman, ze strany Klub angažovaných nestraníků (dále jen „KAN“), 

který získal 25,40 % hlasů. Ve druhém kole dali Chodováci Ing. Miroslavu Balatkovi 61,58 % 

hlasů. 

Komunální volby ve dnech 5. a 6. října 2018 v Chodově s přehledem vyhrálo Hnutí 

nezávislých za harmonický rozvoj obcí a měst (dále jen „HNHRM“), získalo v nich 71,62 % 

hlasů, čímž obsadilo 17 křesel v jednadvacetičlenném zastupitelstvu. Účast však byla tradičně 

slabá, k volebním urnám dorazilo pouze 26,01 % oprávněných voličů. Druhé místo s 8,64 % 

hlasů a dva mandáty získalo PRO Zdraví a Sport. Třetí byl KAN, který s 8,08 % hlasů získal 

1 křeslo, posledního zastupitele za 7,95 % hlasů vybojovala Česká strana sociálně 

demokratická. Strana soukromníků (3,95 % hlasů) a KDU-ČSL (2,81 % hlasů) se do 

zastupitelstva nedostaly. 

Partnerská města  

V roce 2018 Chodov nadále aktivně udržoval partnerství se svými dvěma zahraničními 

partnerskými městy - saským Oelsnitz/Erzgebirge a bavorským Waldsassenem.  

Waldsassen 

Chodovské akce Staroměstský masopust a Staroměstské Velikonoce byly v roce 2018 

součástí česko-německého projektu Oslavy tradičních svátků v česko-bavorském příhraničí, 

spolufinancovaným Evropskou unií v rámci Dispozičního fondu Euregia Egrensis. Program 
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Staroměstského masopustu byl letos opravdu bohatý, nechyběla soutěž o nejkrásnější masku, 

„zastřelení medvěda“, vystoupení kapely Horova osma a flašinetáře. Na návštěvníky čekala 

nabídka prodejců nejrůznějších dobrot, svařeného vína a uzenin. Příchozí si mohli pochutnat 

také na teplé polévce, kterou pořadatelé rozdávali zdarma. Staroměstské Velikonoce se ve 

městě konaly už počtvrté. Přilákaly především řadu dětí, které si mohly vyzkoušet namalovat 

kraslici, uplést pomlázku či vyrobit vlastní velikonoční ozdobu.  

Od roku 1956 se každé dva roky v bavorském Waldsassenu konalo setkání bývalých 

německých obyvatel Chodova. V poválečné době totiž právě v tomto městě nalezla svůj nový 

domov většina Chodováků, kteří museli naše město opustit v důsledku dějinných zvratů  

v polovině 20. století. Na základě těchto historických vazeb byla mezi městy Chodovem  

a Waldsassenem v roce 2015 uzavřena smlouva o partnerství a s německými rodáky je od té 

doby udržován pravidelný kontakt. Mnozí němečtí obyvatelé Chodov opustili až v šedesátých 

letech, navštěvovali proto zdejší české školy a mají zde dodnes mnoho kamarádů a známých. 

Díky těmto stykům se městu Chodovu daří zachraňovat nehmotné součásti historického 

dědictví, informace, dokumenty a hlavně obrazové materiály, které by jinak byly nenávratně 

ztraceny. S jejich pomocí byla obnovena vyhlídka Chodaublick u Tatrovic, nalezena  

a obnovena štola Bílá paní, výrazně také němečtí rodáci přispěli i do sbírky na pořízení 

nových zvonů v kostele svatého Vavřince. U příležitosti tradiční Vavřinecké pouti se proto 

v Chodově uskutečnilo, ve spolupráci s městem Waldsassen, setkání německých rodáků. Bylo 

výjimečné mimo jiné tím, že je to poprvé, kdy se oficiálně setkali ve svém rodném městě. 

Kromě německých rodáků dorazily do společenského sálu kulturního střediska i desítky 

současných obyvatel Chodova, kteří se tak mohli setkat se svými známými a přáteli z dětství. 

Celkem se večera zúčastnilo asi sto padesát pamětníků a město by rádo v tomto druhu setkání 

pokračovalo. 

Díky vazbám na chodovské rodáky, kteří dnes žijí v bavorském městě Waldsassen, se 

podařilo sehnat část materiálů, jež pomohly vytvořit novou publikaci s řadou historických  

i současných fotografií města Chodova. Tato dvojjazyčná publikace s názvem Chodovské 

proměny byla vydána v rámci česko-německého projektu „Máme něco společného“, 

spolufinancovaným Evropskou unií z Dispozičního fondu Euregia Egrensis. 

Staroměstský advent letos opět okořenili čerti z Waldsassenu v doprovodu čarodějnic, kteří 

svým vystoupením připravili nejen pro děti mimořádnou podívanou. Návštěvníci akce mohli 

také ochutnat tradiční perníčky z tohoto partnerského města. 
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Oelsnitz/Erzgebirge 

Úvodem kapitoly si dovolím s omluvou doplnit krátkou, ale velmi důležitou informaci, která 

chyběla v zápisu kroniky města Chodova za rok 2017. Dlouholetý, dnes již bývalý starosta 

Hans – Ludwig Richter získal koncem roku 2017 čestné občanství města Oelsnitz/Erzgebirge. 

Po několika desetiletích je to teprve druhý občan, kterému bylo toto ocenění uděleno. 

Německé partnerské město Oelsnitz/Erzgebirge pojmenovalo v roce 2018 jednu ze svých ulic 

po Chodově. V druhém partnerském městě Waldsassenu již Chodovská ulice (Chodauer 

Straβe) existuje dlouhá léta. Zastupitelé v Oelsnitz rozhodli, že se nově vzniklá ulice bude 

jmenovat Chodovská ulice. 

Sportovci z partnerského města Oelsnitz/Erzgebirge se zúčastnili srpnového závodu 

Chodovská vlečka, který byl součástí česko-německého projektu „Chodov a Oelsnitz 

sportují!“ a jenž byl spolufinancován Evropskou unií v rámci Fondu malých projektů v česko-

saském příhraničním regionu. 

Pro chodovské občany byl 29. prosince zorganizován zájezd na zimní trhy do 

Oelsnitz/Erzgebirge zcela zdarma. V rámci trhů byl připraven bohatý kulturní program za 

účasti českých kapel, stánkový prodej a akce pro děti i dospělé. 

Složení ZM, RM, výborů a komisí 

Ve dnech 5. 10. – 6. 10. 2018 se konaly komunální volby do Zastupitelstva města Chodova.  

 

Jména a příjmení zvolených členů ZM: 

 

1. Eva Bělohlávková – HNHRM   1 869 hlasů 

2. Zuzana Cerovská  – HNHRM   1 661 hlasů 

3. Mgr. Denisa Dočkalová – HNHRM   1 684 hlasů 

4. Mgr. Martin Horváth – HNHRM   1 644 hlasů 

5. Mgr. Karel Jirovec – PRO Zdraví a Sport      308 hlasů 

6. Mgr. Milan Kovářík – HNHRM   1 767 hlasů 

7. Markéta Kravařík Hauzrová - HNHRM  1 716 hlasů 

8. Karel Matička – HNHRM    1 698 hlasů 

9. Patrik Pizinger – HNHRM    1 930 hlasů 

10. Stanislav Pochman – KAN       390 hlasů 
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11. Bc. Josef Pojar – ČSSD       259 hlasů 

12. Mgr. Luděk Soukup – HNHRM   1 836 hlasů 

13. Martina Svobodová – HNHRM   1 629 hlasů 

14. Stanislav Šimral – HNHRM               1 674 hlasů 

15. Mgr. Iva Šípová – HNHRM       1 690 hlasů 

16. Ing. Eva Temňáková - HNHRM              1 660 hlasů 

17. Jiří Tureček – PRO Zdraví a Sport       345 hlasů 

18. Jiří Vacek – HNHRM    1 689 hlasů 

19. Bc. Marcel Vlasák – HNHRM   1 736 hlasů 

20. Mgr. Miloš Volek – HNHRM   1 765 hlasů 

21. Martin Voleman – HNHRM    1 755 hlasů 

 

Dne 12. 10. 2018 byly do kanceláře starosty doručeny dvě rezignace na mandát člena 

zastupitelstva, a to Mgr. Milana Kováříka a paní Martiny Svobodové, oba za HNHRM. Dne 

13. 10. 2018 nastoupili na uvolněný mandát člena ZM Ing. Josef Hora a paní Jiřina 

Kertészová.  

 

Slib člena zastupitelstva města složili noví členové na ustavujícím zasedání dne 31. 10. 2018  

a stali se členy tohoto vrcholného městského voleného orgánu. 

 

Na ustavujícím zasedání zastupitelstva města dne 31. 10. 2018 usnesením č. 101Z-6-2018 

zastupitelstvo města zvolilo v souladu s ustanovením § 84 odst. 2, písm. m) zákona č. 

128/2000 Sb., o obcích Patrika Pizingera – starostou města, Mgr. Luďka Soukupa – 

místostarostou města. Dalšími členy rady města zvolilo Karla Matičku, Bc. Josefa Pojara, 

Jiřího Turečka, Jiřího Vacka a Martina Volemana. 

 

Složení Rady města Chodova k  31. 12. 2018: 

Patrik Pizinger   – starosta 

Mgr. Luděk Soukup   – místostarosta 

Jiří Tureček    – člen RM 

Karel Matička    – člen RM 

Bc. Josef Pojar   – člen RM 

Jiří Vacek    – člen RM 

Martin Voleman   – člen RM 
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Finanční výbor: 

Karel Matička   - předseda 

Zuzana Cerovská  - členka 

Petr Franče   - člen 

Ing. Josef Hora  - člen 

Tomáš Randa   - člen 

Jan Smolka   - člen 

Václav Brož   - člen 

Květoslava Kertészová  - tajemnice 

 

Kontrolní výbor: 

Stanislav Pochman   - předseda 

Mgr. Martin Horváth  - člen 

Jaroslav Hupfer  - člen 

Mgr. Kateřina Lubasová - členka 

Zdeněk Süssenbeck   - člen 

Stanislav Šimral  - člen 

Zdeněk Vodák  - člen 

Ladislava Bujárková  - tajemnice 

 

Výbor pro volný čas: 

Bc. Marcel Vlasák  - předseda 

David Pavelka   - člen 

Martina Svobodová  - členka 

Jiří Tureček   - člen 

Petr Vojíř   - člen 

Martin Voleman  - člen 

Bc. Ladislav Zapf  - člen 

Petra Pivková   - tajemnice  

 

Osadní výbor Stará Chodovská: 

Jiří Vacek   - předseda 

Gabriela Hauzrová  - členka 
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Petra Lysá   - členka 

Jan Smolka   - člen 

Věra Valentová  - členka 

Olga Sedláková  - tajemnice 

 

Složení orgánů rady města: 

 

Zahraniční komise: 

Miloš Bělohlávek  - předseda 

Erich Franče   - člen 

Ing. Petr Zuleger  - člen 

Lucie Rauová   - členka 

Tomáš Randa   - člen 

Karel Matička   - člen 

 

Komise RM – Osada Vintířovská 

Zdeněk Marek   - člen 

Tomáš Minařík  - člen 

Kateřina Arvensisová  - členka 

Josef Švéda   - člen 

Jednání ZM a RM 

Rada města (dále RM) se v roce 2018 sešla ke svému jednání 27krát.  

Rada města projednávala mimo jiné např. prodeje, směny, výpůjčky a pronájmy pozemků  

a bytových i nebytových jednotek, výpovědi a odstoupení od nájemních smluv, žádosti  

o zřízení věcného břemene, žádosti o vyhrazená parkovací místa, pojistné smlouvy. RM 

projednávala vyhlášení zadávacích řízení na veřejné zakázky malého rozsahu na stavební 

práce, jmenovala komise pro otevírání obálek a pro posouzení hodnocení nabídek na tyto 

veřejné zakázky a též projednávala výsledky těchto zadávacích řízení, projednávala smlouvy 

o dílo a příkazní smlouvy. Schválila také zadávací řízení na nadlimitní veřejnou zakázku na 

dodávky na akci „Nákup CAS pro JSDH Chodov“. Chodovští radní projednali návrhy 

dodatků ke smlouvám o obstarání správy nemovitého majetku s organizací Školní atletický 

klub Chodov, z.s., TJ Batesta Chodov, z.s., Beach Volleyball Club Chodov, z.s. a TJ Spartak 
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Chodov, z.s. a návrh dodatku ke smlouvě o poskytnutí ošetřovatelských služeb pro zatoulaná 

a týraná zvířata. Schválili smlouvu s Euregio Egrensis o poskytnutí dotace z Dispozičního 

fondu ČR – Bavorsko na projekt „Oslavy tradičních svátků v česko-bavorském příhraničí“, 

„Oslavy tradičních svátků očima mladých“ a „Chodov a Waldsassen sportují!“, smlouvu  

o poskytnutí dotace z fondu malých projektů ČR – Sasko na projekt „Chodov a Oelsnitz 

sportují“. Souhlasili s přijetím účelově určeného finančního daru v rámci projektu „Obědy pro 

děti“ pro ZŠ Chodov v ulici Nejdecká. Schválili smlouvu o zpracování Strategického plánu 

rozvoje sportu města Chodova. Dále schválili také např. smlouvu o dílo na řešení 

problematiky GDPR pro Město Chodov. Projednali a vzali na vědomí např. přidělení dotace 

z Operačního programu životního prostředí na projekt „Račí rybník – bezpečnostní přeliv“. 

RM na svém jednání také projednala zprávu o vyúčtování dotace do oblasti sociální péče, 

zdravotnictví a protidrogové prevence za rok 2017, zprávu o výkonu veřejného opatrovníka  

u osob omezených ve svéprávnosti za rok 2017, zprávu o zhodnocení činnosti na úseku 

sociálně právní ochrany dětí za rok 2017, zprávu o zhodnocení činnosti na úseku sociální 

práce za rok 2017, zprávu o činnosti na oddělení pečovatelské služby města Chodov za rok 

2017 a plán rozvoje, zprávu o kulturně-společenských akcích pro seniory města v roce 2018, 

zprávu o činnosti odboru školství, kultury a vnitřních věcí MěÚ Chodov za rok 2017, zprávu 

požární ochrany, integrovaného záchranného systému, krizového řízení a ochrany 

obyvatelstva za rok 2017, zprávu o činnosti Městské policie Chodov za 2. pololetí roku 2017, 

výhled na rok 2018. Rada města Chodova také projednala informaci za 1. i 2. pololetí  

o průběhu zajištění dotací na investiční akce roku 2017. Projednala také zprávu o závazcích 

veřejné služby ve veřejné linkové osobní dopravě se společností AD Ligneta regionalbus s.r.o. 

RM projednala žádosti o poskytnutí dotací z rozpočtu města na rok 2018 do oblasti sociální 

péče, zdravotnictví a protidrogové prevence, žádosti o poskytnutí dotace podané na základě 

vyhlášeného dotačního programu Podpora kulturních a sportovních akcí v roce 2018  

a programu Podpora organizované zájmové a sportovní činnosti dětí a mládeže pro rok 2018. 

Radní později také projednali tyto dotační programy pro rok 2019. Schválili také poskytnutí 

individuálních dotací na podporu vrcholového sportu. Radní tento rok schválili poskytnutí 

daru společnostem KČT Chodov, Konfederace politických vězňů, Nadační fond Gaudeamus, 

Tělovýchovná unie Sokolov, Český svaz chovatelů Chodov, Farní sbor Českobratrské církve 

evangelické v Chodově, Linka bezpečí, z.s., Český svaz včelařů, ZO Chodov, Veteran Car 

Club Karlovy Vary AČR, Nohejbalový klub Chodov, z.s., Hornický spolek Solles Chodov, 

Klub filatelistů Chodov a také schválili poskytnutí ročního příspěvku na provoz sdružení 
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DROSERA Bublava po dobu 5 let. Neschválili např. uzavření smlouvy na projekt Regionální 

televize na rok 2018, poskytnutí sponzorského daru Dobrovolnému svazku měst a obcí 

Kraslicka na strojovou úpravu a údržbu lyžařských běžeckých stop, poskytnutí finančního 

daru Stacionáři Stonožka – Ostrava. Neschválili také zapojení města Chodova do centrálního 

zadávacího řízení Karlovarského kraje na nákup elektrické energie na období  

1. 1. 2019 – 31. 12. 2020. 

Rada města projednala rozbory hospodaření, schválení účetní závěrky a zprávy  

o inventarizaci svých školských příspěvkových organizací a příspěvkové organizace Městská 

knihovna Chodov za rok 2017 a později rozbory hospodaření za 1. pololetí roku 2018, též 

jejich rozpočet na rok 2018, odpisové plány na rok 2018 a střednědobý výhled rozpočtu na 

rok 2019 a 2020, rozpočet na rok 2019 a střednědobý výhled rozpočtu na rok 2020 a 2021. 

Radní projednali také příplatky za vedení a mimořádné odměny ředitelům výše zmíněných 

příspěvkových organizací. 

Radní letos také vyhlásili konkursní řízení na obsazení pracovního místa ředitele Mateřské 

školy Chodov, Základní školy Chodov ve Školní ul. a Základní školy Chodov v Husově ul.  

a projednali výsledky těchto konkursních řízení. 

RM také projednávala žádosti Krajského úřadu Karlovarského kraje o vyjádření k licenčnímu 

řízení k provozování veřejné linkové osobní dopravy dopravce Autobusy Karlovy Vary. 

Schválila dodatek ke smlouvě o závazku veřejné služby ve veřejné linkové osobní dopravě. 

 

Zastupitelstvo města (dále ZM) se v roce 2018 sešlo ke svému jednání 6krát.  

Zastupitelé v tomto roce projednali a schválili poskytnutí dotací z rozpočtu města z programu 

na podporu organizované zájmové a sportovní činnosti dětí a mládeže pro rok 2018, 

poskytnutí dotací z rozpočtu města do oblasti sociální péče, zdravotnictví a protidrogové 

prevence. Zastupitelé města tento rok také projednali a schválili aktualizovaný zásobník 

projektů Strategického plánu rozvoje města Chodova na období let 2015 – 2025, Strategický 

plán podpory sportu města Chodova 2025, projednali a vzali na vědomí zprávu o vyhodnocení 

Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ve městě Chodově na období 2014 – 2017  

a zprávu o vyhodnocení Strategického plánu sociálního začleňování města Chodova na 

období 2015 – 2018. ZM projednalo a schválilo podání žádosti o dotaci z Dispozičního fondu 

ČR – Bavorsko na projekt Máme něco společného, projednalo a schválilo přidělení dotace 
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z Operačního programu životní prostřední na projekt „Snížení energetické náročnosti budovy 

Husova 788, Chodov“, projednalo a schválilo uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 

dotace z rozpočtu Karlovarského kraje na aktualizaci Digitálního povodňového plánu města.  

ZM dále projednalo odborný statický posudek bývalé výrobny příloh „knedlíkárny“ Chodov  

a odborný posudek nákladů a schválilo využití objektu čp. 878 pro potřeby Městské knihovny 

Chodov, také vzalo na vědomí architektonickou studii Základní umělecká škola Chodov – 

2018 a projednalo a schválilo využití objektu čp. 338 a 260 v ulici Dukelských hrdinů pro 

potřeby Základní umělecké školy Chodov. ZM také projednalo a schválilo dohodu o naplnění 

podmínek žádosti o úhradu nákladů spojených s realizací záměru ekologické revitalizace – 

Projekt: Lesopark ul. Lesní, Chodov. Chodovští zastupitelé projednali a schválili záměr 

pořízení nového dopravního automobilu v roce 2019, projednávali a schvalovali prodeje  

a směny pozemků, bezúplatné převody majetku na Město Chodov (kanalizační stoky  

a prodloužení vodovodního řadu, vodovodních přípojek) a projednali a schválili také uzavření 

darovací smlouvy s Karlovarským krajem jako dárcem, jejímž předmětem je darování části 

pozemku. ZM v tomto roce projednalo a schválilo záměr pořízení změny č. 5 Územního plánu 

Chodov, projednalo návrh opatření obecné povahy a vydalo 4. a 5. změnu Územního plánu 

Chodov a následně projednalo a schválilo záměr pořízení změny č. 6 Územního plánu 

Chodov z podnětu SKF Lubrication System CZ, s.r.o. Zastupitelé města též projednali návrh 

Katastrálního úřadu pro Karlovarský kraj na změnu průběhu katastrální hranice, a tím i změnu 

hranice obcí a souhlasili se změnou katastrální hranice tak, že pozemek ppč. 235/5 k.ú. Stará 

Chodovská bude z katastrálního území Stará Chodovská vyjmut.  

ZM projednalo a vzalo na vědomí zprávu o činnosti kontrolního a finančního výboru za  

II. pololetí roku 2017 a za I. pololetí roku 2018, dále projednalo a schválilo návrh plánu práce 

těchto výborů na I. pololetí roku 2019. ZM projednávalo a schvalovalo návrhy rozpočtových 

změn na rok 2018, projednalo a schválilo rozbor hospodaření, účetní závěrku, závěrečný účet, 

zprávu o inventarizaci a finanční vypořádání Města Chodova za rok 2017 včetně zprávy  

o výsledku přezkoumání hospodaření, projednalo a schválilo ručitelský závazek Města 

Chodov pro společnost Chodovské technicko-ekologické služby s.r.o. a koncem roku 

projednalo a schválilo rozpočet Města Chodova na rok 2019, včetně střednědobého výhledu 

rozpočtu na roky 2020 a 2021. Zastupitelé projednali také výzvu Krajského soudu v Plzni ve 

věci sporu Města Chodov se společností MARSERVIS, s.r.o. k uzavření soudního smíru  

a projednali návrhy společnosti MARSERVIS, s.r.o. Chodovští zastupitelé tyto návrhy 

odmítli a trvali na tom, že Město Chodov je výhradním vlastníkem celého rozvodného 
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tepelného zařízení v k.ú. Dolní Chodov, včetně horkovodního přivaděče a konstatovali 

podmínky smírného řešení sporu.  

ZM v tomto roce také projednávalo a vydávalo obecně závazné vyhlášky, projednalo a určilo 

počet členů zastupitelstva města v dalším volebním období, projednalo a vzalo na vědomí 

informace a povinnosti členů RM, ZM, komisí a výborů, projednalo a schválilo přidělení 

odměny za výkon funkce členům výborů, kteří nejsou členy ZM. Zastupitelé projednali  

a zrušili Pravidla prodeje bytů v majetku Města Chodov z 8. 2. 2011, projednali a schválili 

vyúčtování příkazní smlouvy společnosti Bytservis Chodov s.r.o. za rok 2017 a projednali  

a schválili kupní smlouvu mezi Městem Chodov a Městysem Čechtice na prodej cisternové 

automobilové stříkačky CAS 24. Zastupitelé také projednali a schválili smlouvu o spolupráci 

mezi Městem Chodov a Nadačním fondem Nové Česko při realizaci programu 

REVOLUTION TRAIN TOUR – Jaro 2018. ZM projednalo a schválilo smlouvu o spolupráci 

při zabezpečování požární ochrany v obci Dolní Nivy. ZM též vzalo na vědomí a trvalo na 

zajištění linkové dopravy na základě Smlouvy o závazku veřejné služby ve veřejné linkové 

osobní dopravě. 

Zastupitelé projednali návrh České školní inspekce na vypsání výběrového řízení na ředitele 

Základní školy Školní Chodov a nesouhlasili s ním. Chodovští zastupitelé vzali na vědomí 

informaci starosty k materiálu koncepce středního školství v Karlovarském kraji a souhlasilo 

s návrhem odpovědi členu rady pro oblast školství, mládeže a tělovýchovy Karlovarského 

kraje, projednali a schválili uzavření veřejnoprávních smluv o vytvoření společného 

školského obvodu mezi Městem Chodov a obcemi Vintířov, Vřesová, Tatrovice, Mírová.  

Na ustavujícím zasedání ZM dne 31. 10. 2018 vzali zastupitelé na vědomí složení slibu členů 

zastupitelstva, projednali a vzali na vědomí informaci o průběhu a výsledku voleb do ZM 

Chodova, schválili způsob volby do orgánů města, výborů zastupitelstva na ustavujícím 

jednání zastupitelstva tajným hlasováním, určili funkci starosty a místostarosty jako funkce 

pro něž jsou členové zastupitelstva uvolněni, stanovili počet členů rady města na 7, zvolili 

starostu, místostarostu a další členy rady města, zřídili pro volební období 2018 – 2022 

kontrolní výbor, finanční výbor, výbor pro volný čas a osadní výbor Stará Chodovská  

a následně zvolili jejich předsedy a členy, projednali a schválili poskytování měsíčních odměn 

za výkon funkce neuvolněných členů ZM, schválili pověření zastoupení Města Chodova 

v právnických osobách a zájmových sdruženích. Později ZM projednalo a schválilo termíny 

zasedání ZM Chodova v roce 2019 a také jednací řád ZM platný od 1. 1. 2019. Též pověřilo 
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Mgr. Martina Horvátha, člena ZM jako osobu, která se bude osobně angažovat v projektech 

rozvoje a řízení odpadového hospodářství obce, vyhodnocovat pokrok a zpravovat o něm 

orgány města. 

Struktura a činnost městského úřadu 

Pro Město Chodov pracovalo v roce 2018 celkem 77 zaměstnanců, z toho ve správě 50 

zaměstnanců, v městském záchranném systému 3 zaměstnanci, v pečovatelské službě  

7 a v městské policii 17 zaměstnanců. Nové nástupy proběhly v kanceláři tajemnice úřadu  

a v oddělení pečovatelské služby. Pracovní poměr ve správě městského úřadu ukončil jeden 

zaměstnanec a jeden zaměstnanec v pečovatelské službě. 

Daňové přiznání k dani z příjmů fyzických osob za rok 2017 bylo možno podat dne  

28. března také na chodovské radnici. Zaměstnanci finančního úřadu byli občanům 

k dispozici v zasedací místnosti Městského úřadu v Chodově od 13 do 17 hodin. 

Finance a rozpočet města 

Město Chodov hospodařilo v roce 2018 dle schváleného rozpočtu městským zastupitelstvem 

dne 14. prosince 2017. Příjmy i výdaje schváleného rozpočtu byly v celkové výši 246 778 tis. 

Kč. Do schváleného rozpočtu Města Chodova byla zahrnuta globální dotace výši 9 500 tis. 

Kč. V průběhu roku 2018 došlo rozpočtovými změnami ke zvýšení rozpočtu města na částku 

267 054 tis. Kč. Celkové příjmy k 31. 12. 2018 dosáhly výše 285 539 tis. Kč, výdaje za stejné 

období byly ve výši 234 844 tis. Kč. Meziročně došlo ke snížení zadlužení města z titulu 

úvěrových závazků o 1 mil. Kč. Na opravu a vybudování chodníků a místních komunikací 

bylo vynaloženo celkem 30 903 tis. Kč. 

Výdaje jednotlivých kapitol v roce 2018 

                                                  upravený                    skutečné  

název kapitoly                               rozpočet                           čerpání 

  v tis. Kč                       v tis. Kč 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

životní prostředí                           30 617,13                    27 893,54              

stavební úřad - doprava            27 316,00  25 661,01 

školství a kultura                     51 022,84 50 952,59      
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vnitřní správa                             71 513,31                     64 982,58 

sociální věci a zdravotnictví      3 044,83 2 493,87 

správa majetku města                49 597,22 43 640,78 

rozvoj města                              9 706,81                        8 939,79 

všeobecná pokladní správa         24 236,40 10 280,65 

z toho investiční výdaje             49 545,75 44 111,27 

z toho finanční investice         11 824,19 0,00 

Hospodaření Města Chodova skončilo v roce 2018 přebytkem hospodaření ve výši  

50 695 tis. Kč. 

Investice  

1. Hřbitov Chodov - severní brána a kolumbária 

V severní části hřbitova byla v období od března do června 2018 vybudována nová vstupní 

brána pro vstup osob a vjezd vozidel pro obsluhu hřbitova. Dále došlo k výstavbě nových 

kolumbárií o celkové kapacitě 64 ks urnových schránek včetně zpevněných ploch  

a přístupových chodníků. Cena díla, které bylo financováno z vlastních zdrojů, se vyšplhala 

na 1 592 142 Kč včetně DPH. 

2. Chodov, Poděbradova ulice - chodník 

V Poděbradově ulici došlo od dubna do června 2018 k výstavbě chodníku přes křižovatku 

směrem na Bílou vodu z důvodu bezpečného pohybu chodců v této části komunikace. 

Součástí stavby je i opěrná gabionová stěna pro stabilizaci přilehlého svahu a přeložka 

veřejného osvětlení. Výstavba stála 892 636 Kč včetně DPH a byla financována z vlastních 

zdrojů. 

3. Městský úřad Chodov - zateplení objektu 

Na objektu městského úřadu bylo provedeno zateplení budovy a střešní konstrukce, došlo také 

k výměně klempířských prvků a garážových vrat. Součástí stavby byla i oprava fasády na 

objektu obřadní síně s částečnou výměnou klempířských prvků. Rekonstrukce probíhala 

v období od června do října 2018 a vyžádala si náklady ve výši 7 337 258 Kč, kryté vlastními 

zdroji. 
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4. Chodov, Vintířovská ulice - chodník 

V období od července do listopadu 2018 se budoval nový chodník včetně veřejného osvětlení  

a odvodnění komunikace v úseku od firmy SKF Lubrication s.r.o. až na osadu směrem do 

Vintířova, a tímto došlo k propojení chodníků mezi Chodovem a Vintířovem. Náklady 

dosáhly výše 3 657 797 Kč a byly kryty vlastními zdroji. 

5. Snížení energetické náročnosti budovy Husova 788, Chodov 

V rámci stavby byla mezi srpnem až říjnem 2018 provedena výměna oken a dveří, dále bylo 

provedeno zateplení budovy a střešní konstrukce. Cena díla dosáhla výše 4 895 866 Kč a byla 

financována z dotace a vlastních zdrojů. 

6. Tovární ulice - výměna a oprava dešťové kanalizace, 1. etapa 

Na podzim se opravovalo a měnilo potrubí včetně revizních šachet na dešťové kanalizaci 

v Tovární ulici. 2. etapa oprav je plánována v následujícím roce. Náklady se vyšplhaly 

k částce 2 990 915 Kč a kryty byly z vlastních zdrojů. 

Vyhlášky města 

OZV č. 1/2018 ze dne 14. 6. 2018, kterou se mění obecně závazná vyhláška města Chodov  

č. 4/2017, o místních poplatcích. Bylo doplněno ustanovení OZV č. 4/2017 v článku 15 

Osvobození od poplatku. 

Nařízení města č. 2/2018 ze dne 6. 11. 2018, kterým se stanovují maximální ceny za nucené 

odtahy silničních vozidel a vraků. Toto nařízení zrušilo nařízení města č. 20/2002 ze dne  

19. 2. 2002 a nabylo účinnosti dnem 1. 1. 2019. 

OZV č. 3/2018 o místních poplatcích ze dne 19. 11. 2018. Nabytím účinnosti této vyhlášky se 

zrušila obecně závazná vyhláška č. 4/2017 ze dne 23. 3. 2017 a obecně závazná vyhláška  

č. 1/2018 ze dne 14. 6. 2018. 

OZV č. 4/2018 ze dne 13. 12. 2018, kterou se upravuje OZV č. 3/2015, o místním poplatku za 

provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 

komunálních odpadů a způsobu jeho výběru. Vyhláška nabyla účinnosti dne 1. 1. 2019. 
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Zájmové organizace a jejich činnost 

Hornický spolek Solles Chodov 

V roce 2018 se spolek aktivně podílel na běžné činnosti. Dne 6. dubna se v Sokolovském 

zámku konal křest čtyř knih Ing. Jaroslava Jiskry Ph.D. Na osobní pozvání se akce zúčastnilo 

mnoho hornických kamarádů ze všech koutů naší země, včetně zástupců Chodova. Dne 12. 

května se členové spolku jako patroni kostela účastnili pohřbu ostatků pánů z Plankenheimu, 

kterým byl ukončen téměř roční archeologický a antropologický průzkum kostelní krypty.  

V sobotu 16. června se členové spolku opět po roce sešli u štoly Bílá paní, kde uklidili okolí  

a očistili vnitřek štoly od kamení a nánosu usazeného bláta. Po celkovém vyčištění byla 

natočena virtuální prohlídka pro širokou veřejnost, která byla umístěna na webových 

stránkách organizace. Ve dnech 7.8. září se v Sokolově konalo 22. Setkání hornických měst  

a obcí ČR. Po odmítnutí města Ostravy toto setkání uspořádat, se město Sokolov rozhodlo 

akci zajistit v rámci tradičního Dne Horníků. Solles se zúčastnil obou dnů a reprezentoval tak 

nejen spolek, ale i město Chodov. V partnerském městě Oelsnitz  se 9. září se konala veliká 

hornická paráda s průvodem, který vyšel od hornického muzea směrem ke středu města.  

V průvodu byli kromě chodovského hornického spolku také kolegové z Měděnce  

a samozřejmě mnoho hornických spolků z Německa. Posledního listopadového dne roku 2018 

se spolek podílel na akci „Staroměstský advent v Chodově“. Na zahájení přinesli členové 

spolku na náměstí tradiční štolu, kterou občanům Chodova věnovalo partnerské město 

Waldsassen. Poté členové spolku doprovodili hornickou patronku sv. Barboru z kostela  

sv. Vavřince na náměstí Staroměstské ulice, kde Barborka rozsvítila vánoční osvětlení města.  

V prosinci se konala v pořadí již 8. valná hromada spolku, při které došlo ke změně ve vedení 

organizace. Předseda spolku pan Jiří Milt oznámil, že na funkci předsedy již nebude 

kandidovat. Byla navolena rada spolku a novým předsedou byl zvolen pan Karel Veselý  

a místopředsedou Ing. Ivo Lukeš. 

Český svaz ochránců přírody, základní organizace 30/02 Chodov 

Organizace sdružovala v roce 2018 ve dvou oddílech (v Chodově a v Lokti nad Ohří) celkem 

68 členů (z toho 24 dospělých, 34 dětí v Chodově a 10 v Lokti). Předsedou organizace byl 

nadále Jan Svoboda. V Chodově organizace provozovala akreditované Ekocentrum 

Chodováček s programem minibotanické zážitkové ekozahrady s naučnou stezkou, kde 

probíhaly exkurze a besedy pro děti mateřských a základních škol. Ve spolupráci s DDM 

Bludiště byly zajištěny další kurzy a besedy zaměřené na environmentální vzdělávání, 
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výchovu a osvětu. I tento rok pořádala ZO ČSOP Chodov krajské kolo ekologické soutěže – 

přírodovědné stezky Zlatý list a akce pro své členy i veřejnost: Ukliďme svět, Hledání jara, 

Čištění studánek, Sčítání kání, oslavy Dne Země. Chodovští ochránci přírody pomáhali také  

s přípravou a organizací akcí Mikulášská jízda a Hartenberské strašení. Jednou týdně bylo pro 

veřejnost otevřeno též ekologické infocentrum. V zimním období ochránci přírody pomáhali 

dokrmovat zvěř, čistili, opravovali a monitorovali přibližně 30 ptačích budek. I v tomto roce 

sdružení pro město Chodov provádělo monitoring a likvidaci bolševníku na jeho pozemcích, 

staralo se o park v Lesní ulici. 

Český zahrádkářský svaz, základní organizace Chodov 

Z chodovské základní organizace s 12 osadami vystoupila v tomto roce osada číslo 10. 

Přestože byl rok 2018 katastrofálně horký a suchý a zemědělci po celé republice zaorávali 

uschlé výpěstky, v Chodově proběhla zářijová Zahrádkářská výstava na takové úrovni, že se 

na ni přijeli podívat návštěvníci ze širokého okolí, kteří pak nešetřili slovy pochvaly a byli 

upřímně překvapeni, co vše u nás ve městě roste a jak se zde zahrádkáři dovedou i přes 

nepřízeň počasí postarat. Výstava byla letos prvně vedena jako tzv. otevřená – což znamená, 

že po předchozí domluvě mohl své výpěstky vystavit i nezahrádkař, neboli nečlen ZO. 

Základní kynologická organizace Chodov č. 408 

Předsedou organizace byl nadále pan Václav Petrášek, který působil na celorepublikové 

úrovni jako rozhodčí, figurant a kladeč stop a zastával pozici výcvikáře ve výboru Českého 

kynologického svazu. Organizace měla v průběhu roku cca 20 členů, kteří se věnovali 

sportovní kynologii. Kromě sportovní kynologie probíhal v organizaci výcvik základní 

poslušnosti pro „běžný“ život se psím parťákem. Jako každý rok pořádala organizace na jaře  

a na podzim zkoušky dle národního a mezinárodního zkušebního řádu ve sportovní kynologii. 

Na jaře se dále konal již druhý ročník krajského výcvikového víkendu pro děti a mládež, který 

byl zaměřen na přípravu závodníků, kteří reprezentují náš kraj na celorepublikových akcích. 

Organizaci na těchto akcích reprezentoval Vít Kruliš, který na výběrovém závodě na 

mistrovství republiky stopařů – mládež a junioři obsadil první místo a kvalifikoval se tak na 

Mistrovství ČR mládeže a juniorů – stopařů. Na podzim organizace poprvé v historii pořádala 

celorepublikový závod se zadáním titulu CACT, který se uděluje pouze za mimořádně dobré 

výsledky. Organizaci na závodech reprezentoval Milan Falout, který v jedné z nejvyšších 

kategorií obsadil 2. místo. Pavel Hering ze ZKO Chodov obsadil v kategorii IPO1 1. místo  

a Stanislav Nedvídek ve stejné kategorii 2. místo. 
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Junák – český skaut, středisko Jestřáb 

Členská základna střediska, vedeného Miloslavou Hlízovou čítala tento rok celkem 47 členů 

(z toho 32 dětí). V roce 2018 pro ně byly připraveny střediskové výpravy – např. zimní do 

Sejfů u Nových Hamrů, pak do Aše a Prahy. Mezi dalšími oddílovými akcemi nechybělo již 

tradiční zahájení skautského roku, rozloučení s létem a vánoční besídka. Členové 

chodovského Junáku se v tomto roce neúčastnili pouze střediskových výprav, ale také akcí 

jiných středisek, pietních aktů, sportovních a kulturních akcí a letního tábora ve Stříbrné. 

Také pro veřejnost chodovští skauti uspořádali řadu akcí, např. fotbalové klání Foot Cup, při 

oslavě filipojakubské noci Čarodějnický stánek, k oslavě Dne dětí oblíbenou Stezku odvahy, 

tentokráte na Bílé vodě, k oslavě stého výročí založení samostatného československého státu 

Lampionový průvod s rozdáváním trikolory, rozdávání Betlémského světýlka a Vánoční 

zpívání. Již tradičně se středisko připojilo k 22. ročníku sbírky v rámci Českého dne proti 

rakovině – Květinový den a v chodovských ulicích bylo skautskými dobrovolníky vybráno 

více než 5 000 Kč. 

Obyvatelstvo 

K 31. 12. 2018 bylo k trvalému pobytu v Chodově hlášeno 13 354 občanů ČR a dále také 460 

cizinců, celkem tak 13 814 obyvatel. Na adrese Chodov, Komenského 1077, adrese ohlašovny 

Městského úřadu Chodov, bylo úředně trvale přihlášeno 735 občanů. V průběhu roku 2018 se 

narodilo 115 chodovských občánků a zemřelo 182 obyvatel. V obřadní síni bylo v roce 2018 

uzavřeno 45 sňatků a výročí zlaté svatby si zde slavnostním obřadem připomněly dva 

manželské páry. Chodov také tento rok slavnostně přivítal nové občánky. Tradiční akce se 

konala v průběhu roku ve čtyřech termínech a o vítání občánků v chodovské obřadní síni 

projevilo zájem 66 rodin. Na všechny čekal krátký program a drobné dárky od města. 

Bydlení 

Správu bytových a nebytových prostor v Chodově zajišťovaly společnosti Bytservis Chodov 

s.r.o., DOMINO Správa nemovitostí s.r.o. a Stavební bytové družstvo Rozvoj Sokolov – 

středisko Chodov. 

Bytservis Chodov s.r.o. 

Bytservis Chodov s.r.o. (dále jen „Bytservis Chodov“) zajišťoval ke konci roku 2018 správu 

533 nájemních bytů, 6 nebytových prostor v majetku Bytservis Chodov a 91 nájemních bytů 
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ve vlastnictví města Chodov. V seznamu bytů v majetku Bytservis Chodov i v majetku města 

Chodov nedošlo oproti roku 2017 k žádným změnám. 

Celkové dluhy na nájemném a službách spojených s užíváním bytů a nebytových prostor ve 

svém vlastnictví činily k poslednímu prosinci 7 150 258 Kč. Celkové příjmy spojené se 

správou bytových domů dosáhly v tomto roce částky 15 760 657 Kč a celkové výdaje 

vynaložené na zajišťování komplexní správy, údržby a oprav bytových domů se vyšplhaly na 

19 143 051 Kč. V roce 2018 byly realizovány např. větší akce jako rekonstrukce dvou 

osobních výtahů včetně hrazení v domech ul. nám. ČSM čp. 690 a čp. 692 a byla též 

dokončena rekonstrukce zateplení fasády domu v ul. Luční čp. 1050.         

Byty v majetku města 

Dluhy na nájemném a službách spojených s užíváním bytů v majetku města Chodov činily 

tento rok 850 502 Kč. Příjmy roku 2018 byly vyčísleny na 2 238 234 Kč. Na zajištění 

komplexní správy, údržby a oprav bytových domů se v roce 2018 vynaložilo 2 064 307 Kč. 

Město vlastnilo také dalších 25 bytů a 3 nebytové prostory v privatizovaných domech. 

Rodinné domy a bytové domy, nebytové stavby 

Dne 31. července 2017 byl ve Sbírce zákonů ČR, v částce 82, pod číslem 225/2017, vyhlášen 

zákon, kterým se mění zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu 

(stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony, s nabytím účinnosti 

1. ledna 2018. Tato novela přinesla řadu koncepčních a zásadních změn v povolovacích 

procesech. Jedna ze zásadních změn se dotkla také povolování užívání staveb – kolaudace, 

kdy došlo k úpravě okruhu staveb, které lze užívat bez kolaudace. Od 1. 1. 2018 se stavby 

rodinných domů (až na výjimečné případy) nekolaudují.  

V této kapitole bude proto pro informaci nadále uváděn seznam přidělených čísel popisných  

a evidenčních v Chodově v daném roce. 

V roce 2018 byla v Chodově přidělena tato popisná a evidenční čísla (ve Staré Chodovské 

nebylo v roce 2018 přiděleno žádné č.p.): 

číslo popisné: 

 1226 ul. Horní, jiná stavba (hala), 

 1227 ul. Hrnčířská, stavba pro výrobu a skladování, 
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 1228 ul. Dvořákova, rodinný dům, 

 1229 ul. Horní, rodinný dům, 

 1230 ul. Lesní, rodinný dům, 

 1231 ul. Horní, zvířecí krematorium, 

 1232 ul. Západní, rodinný dům, 

 1233 ul. Nádražní, rodinný dům, 

 číslo evidenční: 

 61 ul. Poděbradova, rekreační chata. 

 

Životní prostředí 

Březnová informace v médiích o tom, že zpracovatelská část Sokolovské uhelné ve Vřesové 

bude zpracovávat kaly z lagun Ostravska formou unikátní technologie pro tlakové zplyňování, 

vyvolala nejen u chodovských obyvatel obavy. Během informační schůzky se starostové 

nejbližších obcí od vedení Sokolovské uhelné detailně seznámili s technologií, která bude při 

likvidaci kalů použita. Tlaková plynárna dokáže přeměnit ropné kaly na energetický plyn, 

který se následně využívá pro pohon turbín nedaleké paroplynové elektrárny. Samotné 

zplyňování probíhá za vysokých teplot a tlaků v generátorech, ze kterých jsou dva výstupy, 

prvním je surový energetický plyn, druhým škvára. Zatímco škvára se dále zpracovává na 

stavební materiál, samotný plyn míří k dalšímu čištění na technologii Rectisol, kde jsou ze 

surového energetického plynu odstraněny nežádoucí příměsi, jako je sirovodík nebo amoniak. 

Teprve poté míří vyčištěný plyn do paroplynové elektrárny. Ani příměsi, které byly  

z energetického plynu v technologii Rectisol odstraněny, nekončí jako odpad. Jsou 

zpracovány v další z technologií, která je označována jako WSA, která umí na základě 

oxidační reakce a následného katalytického procesu ze sirovodíku vyrobit vysoce kvalitní 

kyselinu sírovou s koncentrací až 97 procent, jež je dále využívána například v chemickém 

průmyslu. Pro samotnou přepravu materiálu byla zvolena, jako nejbezpečnější, železnice  

a uzavřené kontejnery. Materiál bude vstupovat do technologie generátorovny 

prostřednictvím příjmového terminálu a samostatných dopravních cest. Materiál tedy nebude 

nikde skládkován a půjde přímo ke zpracování. Zařízení je navíc vybaveno odsáváním, takže 

se mimo technologii nedostane nejen samotný kal, ale dokonce ani vzduch z přepravních 

kontejnerů. Supervizory zplyňování kalů ve Vřesové jsou Ministerstvo životního prostředí ČR 

a Česká inspekce životního prostředí. V průběhu jejich zpracování bude probíhat ve Vřesové  

i monitoring emisí. 
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V polovině dubna začala plánovaná a dlouho očekávaná sanace skládky dehtových kalů  

u Staré Chodovské. Na jejím konci z tamní laguny zmizí zhruba 14 000 tun kalů, čímž se 

Sokolovsko zbaví další ekologické zátěže. Dle prohlášení Sokolovské uhelné nemá likvidace 

skládky tuhých dehtových kalů Stará Chodovská žádnou souvislost se zpracováním 

podobného materiálu z lagun Ostramo. Kaly ze Staré Chodovské nebudou míchány s uhlím  

a nepřijdou do styku ani s materiálem z Ostravy. Těžba kalů včetně následné sanace nádrže by 

neměla přesáhnout 41 měsíců. Při likvidaci dehtových kalů ze Staré Chodovské společnost 

Sokolovská uhelná využije zkušeností z předchozí likvidace podobné skládky u nedalekých 

Nových Chalup, kterou se podařilo zrealizovat bez dopadů na životní prostředí. 

Na jaře začaly první terénní práce a odstranění nemocných a nevhodných dřevin v zarostlém 

lesoparku v Lesní ulici. Cílem úprav, jejichž hlavní část je naplánovaná na rok 2019, je 

vytvořit několik procházkových okruhů, kde nebudou chybět masivní lavičky k odpočinku, 

odpadkové koše a veřejné osvětlení. Sportovně zaměření lidé pak jistě ocení stanoviště  

s cvičebními prvky, která mají být rozmístěna tak, aby tvořila ucelený fitness okruh. Tamní 

rybník čeká vyčištění a doplnění o kořenovou čistírnu. U severozápadního vstupu má pak stát 

vyhlídka, která umožní vnímat celé prostředí z nadhledu. Součástí plánu je také výstavba 

altánku a mola u rybníka. Zadavatelem zakázky je ministerstvo financí. Peníze na akci, 

zhruba 30 milionů korun, půjdou z takzvané ekomiliardy na zahlazení následků těžby. 

Dne 2. června bylo pod Bílou vodou slavnostně otevřeno nové sportoviště – pumptrack. 

V programu nechyběly exhibice pozvaných závodníků, závod pro veřejnost i hudební 

produkce. Na zahájení provozu se přišly podívat zhruba dvě stovky lidí. Pořízení 

pumptrackové dráhy Chodov vyšlo na 1 292 000 Kč. Práce na tvarované dráze trvaly zhruba 

šest týdnů.  

Již druhým rokem fungovala na pozemku města za poliklinikou komunitní zahrada o rozloze 

160 m
2
 „Okolík“, kterou měla na starosti Ing. Mgr. Tereza Mikolášková. Členové zde 

pěstovali zeleninu, bylinky a trávili svůj volný čas. 

Skládka domovního odpadu (Chotes, s. r. o.) 

V roce 2018 společnost dosáhla obratu přes 76 mil. Kč s průměrným počtem 72 zaměstnanců 

včetně veřejně prospěšných prací. V oblasti odvozu odpadu byl rozsah služeb rozšířen o svoz 

tříděného odpadu v Nové Roli na období od 1. 4. 2018 do 31. 3. 2020. V Chodově bylo 

svezeno celkem 467,898 tun tříděného odpadu, z toho bylo 243,667 t papíru, 108,170 t skla, 
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112,208 t plastu a 3,853 t nápojových kartonů. Od občanů Chodova bylo v roce 2018 

odvezeno také 2 380,652 t komunálního, 292,319 t biologického a 969,32 t ostatního 

(zejména objemného) odpadu. V provozovně Sběrný dvůr Chodov bylo od občanů města 

převzato celkem 16,082 t nebezpečného, 31,2 t biologicky rozložitelného a 665,21 t ostatního 

odpadu. Obyvatelé Chodova platili za svoz komunálního odpadu 644 korun za osobu a rok. 

Poloviční sazbu platili senioři nad 70 let. Stejná částka je stanovena i na rok 2019, výši 

poplatku město neměnilo už šest let. V březnu byl v souladu s plánovanou obměnou techniky 

pořízen osobní automobil Škoda Octavia Combi a v prosinci vozidlo pro svoz odpadů MAN 

TGS s nástavbou s lineárním lisováním FAUN Variopress. Nejvýznamnější událostí roku 

2018 bylo pro společnost odkoupení areálu bývalého velkoobchodu elektro v Nádražní ulici 

v Chodově, který odděluje od současného areálu společnosti pouze místní komunikace. 

Celková investice do areálu činí 16,5 mil. Kč a je kryta dlouhodobým úvěrem (do roku 2048). 

Převzetí areálu se uskutečnilo v úterý 11. 12. 2018. Areál bude sloužit jako nové zázemí 

společnosti, v objektech budou vybudovány šatny pro zaměstnance, kanceláře, sklady, 

zasedací místnost a další provozní místnosti a příslušenství. Při dozorovém auditu v říjnu 

2018 společnost úspěšně obhájila certifikaci integrovaného systému managementu dle norem 

ČSN EN ISO 9001:2016, ČSN EN ISO 14001:2016 a ČSN OHSAS 18001:2008. 

1 100 litrové kontejnery na bioodpad (odpad rostlinného původu, např. tráva, listí, rostlinné 

zbytky ze zahrad, zbytky pečiva, skořápky od vajec, kávová sedlina i s filtrem, papírové 

čajové sáčky a veškeré rostlinné zbytky z kuchyní) byly v roce 2018 postupně instalovány  

i pro panelové domy u vybraných stanovišť na tříděný odpad.   

Technická vybavenost města 

V rámci údržby komunikací byly provedeny mimo jiné celkové rekonstrukce chodníků nebo 

jejich částí v ulicích Lesní, U Porcelánky (u č.p. 853 – 856), ČSM (u KASSu), 9. května  

(za č.p. 759 – 766), Nádražní (přechod přes trať do Krátké ulice), Smetanova (u stacionáře 

Mateřídouška) a Hlavní (u č.p. 616 – 618). Dále byla provedena celková rekonstrukce 

asfaltového povrchu komunikace v ulicích Nerudova, Polní a Žižkova. Ve 2. pololetí 2018 

byla provedena rekonstrukce lávky v Okružní ulici u ŠAK. Dále byla provedena rekonstrukce 

veřejného osvětlení v ulici Vančurova a 2. etapa v ulici Čs. odbojářů. 

Město Chodov na podzim zahájilo první etapu opravy a výměny dešťové kanalizace na sídlišti 

v ulici Tovární a Palackého. Při větších deštích voda často zatéká do sklepů i do výtahových 
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šachet. Kanalizace bude stát městský rozpočet přibližně tři miliony korun. Nový odvod vody 

je základem pro připravovanou revitalizaci celého sídliště. 

Bezpečnost ve městě 

V květnu se školáci i široká veřejnost mohli seznámit s unikátním projektem s názvem 

Revolution Train. Zhruba 300 tun vážící vlak o délce 150 metrů nabídl zcela netradiční 

způsob protidrogové prevence. Návštěvníci soupravy si tak mimo jiné mohli vyzkoušet pocity 

lidí za mřížemi či ve výslechové místnosti na policejní služebně. Vzhledem k drogové 

problematice ve městě Chodov radnice podpořila boj proti drogám sjednáním přistavení 

vlakové soupravy s formou interaktivního a zážitkového vzdělávání na 1 den také do 

Chodova.  

Městská policie 

Koncem roku pracovalo u chodovské Městské policie (dále MP Chodov) ve čtyřech směnách 

16 strážníků (dále jen „str.“) a jeden asistent prevence kriminality, což znamenalo personální 

podstav a v řadách strážníků byla volná dvě pracovní místa. Velitelem MP Chodov se 

zařazením vrchní strážník byl nadále pověřen str. Ladislav Staněk. Také oblast prevence řídil 

nadále velitel MP Chodov. Letos vedlo Středisko prevence kriminality osvětu již 19. rokem. 

Zaměřena byla na děti, studenty a seniory. Roku 2018 bylo v rámci výkonu služby zjištěno 

978 přestupků (802 přestupků v dopravě, 85 přestupků ve veřejném pořádku a 91 přestupků 

spadajících do problematiky majetkové či občanského soužití). Nejzatíženější oblastí nápadu 

přestupkové činnosti z hlediska veřejného pořádku byla stále lokalita ulic Obránců míru, 

Budovatelů, Osadní, ČSM, okolí kulturního střediska a přilehlého parku. Drobnou 

kriminalitou byla nejvíce postižena nákupní střediska. Bylo uloženo 901 příkazových pokut 

v celkové výši 214 900 Kč a 77 přestupků bylo oznámeno do správních řízení. V 62 případech 

strážníci poskytovali první pomoc při záchraně lidského života. Celkem bylo řešeno 5 093 

událostí. V rámci místního Komunitního intervenčního psychosociálního týmu, který 

poskytuje první psychologickou pomoc lidem zasaženým mimořádnou událostí, byli 

v Chodově zaškoleni dva zaměstnanci, kteří za sebou měli tento rok již několik obtížných 

výjezdů. MP Chodov prováděla na základě veřejnoprávní smlouvy kontrolní činnost v obci 

Vintířov. Pro svou činnost využívala MP Chodov také městský kamerový systém. Ke konci 

roku 2018 byla ukončena servisní smlouva tohoto systému s firmou RM security – pana 

Meškána s ohledem k účinnosti GDPR a ochraně vlastních citlivých dat ze sběru monitoringu, 

kdy bude tento systém spravován od 1. ledna 2019 pod vlastní patronací Města Chodov. 
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O práci chodovské MP informoval občany pan Ladislav Staněk články v rubrice zpravodaje 

Perličky z činnosti MP Chodov. 

„Nebývá to tak časté, ale je to bohužel i součást policejní práce, být vystaven nepřetržitému 

riziku fyzického útoku. Práce strážníka či policisty je velice těžká a náročná. Jde o neustálý 

psychický tlak, kdy musíte zvládnout nejrůznější konfliktní situace, ať již ty verbální, tak i ty 

fyzické. Při zcela běžném prověření oznámení o přestupku ve veřejném pořádku kontaktovala 

hlídka městské policie v ul. Revoluční podezřelou osobu, která se uzavřela ve svém bytě.  

Ve chvíli, kdy strážníci zaklepali na dveře bytu, se tyto rozletěly a v nich stál 33letý muž pod 

vlivem návykové látky se 40cm nožem, kterým zaútočil na hlídku strážníků. I přestože byly 

naplněny podmínky použití střelné zbraně, strážníci s nasazením vlastního života, s ohledem 

na situaci v uzavřených prostorách, kde se nacházely další nezúčastněné osoby, volili použití 

zákroku za pomocí hmatů a chvatů a podařilo se jim útočníka zpacifikovat. Za svou odvahu  

a profesionálně vedený zákrok byli následně oceněni i starostou města. Muž putoval do 

policejní cely, a i přestože za svou policejní kariéru podobnou situaci zažilo již několik 

strážníků, doufáme, že takovýchto zákroků bude co nejméně.“ 

Policie ČR (Obvodní oddělení Chodov) 

Policie ČR začala občany Chodova informovat o své činnosti v regionu prostřednictvím 

příspěvků v chodovském zpravodaji. Obyvatelé města se tak například dozvěděli o odhalení 

pěstírny konopí v Chodově, o zadržení dvou mužů, kteří měli na svědomí sérii vloupání do 

vozidel v Chodově, o napadení a okradení muže ve večerních hodinách v Chodově, o odcizení 

ocelové vstupní brány, součásti oplocení ve školském zařízení, o muži ze Sokolovska, který 

se při silničních kontrolách vydával za svého bratra a způsobil mu újmu tím, že mu byly 

načítány body na kartu řidiče. 

Požární ochrana 

Ke dni 31. 12. 2018 čítala zásahová jednotka 27 členů. Tento rok vyjela k rekordním 236 

zásahům. Jednotka z toho zasahovala mimo svůj katastr v 87 případech a v  porovnání 

s předchozím rokem se jednalo o celkový nárůst 40 událostí. Chodovští hasiči tedy celkem 

řešili 67 požárů, 111 technických havárií, 20 případů úniku nebezpečných látek, 31 

dopravních nehod, 7krát vyjeli k planým poplachům a provedli 5 cvičení. Při těchto 

událostech bylo 51 zraněných osob, 77 bylo zachráněno, 643 evakuováno a bohužel 17 osob 

zemřelo. Nebezpečný byl např. požár balkonu a požár plynové přípojky v Poděbradově ulici. 
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Letecká záchranná služba zasahovala při dopravní nehodě – střetu osobního vozidla 

s chodcem v Husově ulici v Chodově, vrtulník zde přistával na křižovatce u DDM Bludiště. 

Z důvodu větrné smršti na Chebsku byla jednotka poprvé ve své historii vyslána na zálohu – 

na stanici v Chebu. V šesti případech jednotka zasahovala při záchraně života s novým 

automatickým externím defibrilátorem, bohužel lékař nakonec vždy konstatoval smrt. Jedno 

z pěti cvičení jednotky v tomto roce proběhlo v Chodově, konkrétně v ZŠ J. A. Komenského. 

Již sedmnáctým rokem je s Městem Chodov uzavřen smluvní vztah na zajišťování požární 

ochrany v obci Božičany a ve společnosti CHODOS Chodov s.r.o. Od března roku 2018 byl 

ukončen smluvní vztah s obcí Jenišov. Velmi zásadní byla investice do obnovy mobilní 

požární techniky. Starší cisternu CAS 24 T815 Ternno1 z roku 2003 nahradila nová cisterna 

CAS 30 T815 Tatra Terra s moderním vybavením v hodnotě 8,5 mil. Kč předurčená zejména 

k technickým zásahům a dopravním nehodám. Starší cisterna byla odprodána hasičům  

do Čechtic za 2,5 mil. Kč. Dne 12. prosince 2018 se v Chodově ve 14 hodin rozezněl ve věži 

kostela hasičský zvon. Tím bylo zahájeno slavnostní předávání nové cisternové automobilové 

stříkačky CAS 30  hasičské jednotce města Chodov. Před hasičskou zbrojnicí se sešli pozvaní 

hosté, členové zásahové jednotky, členové chodovského sboru a vedení města Chodov. 

V rámci preventivně výchovné činnosti se ve spolupráci s prevencí kriminality uskutečnilo 

v tomto roce 20 přednášek a exkurzí pro mateřské a základní školy, chodovské gymnázium, 

Denní centrum Mateřídouška a zaměstnance MěÚ Chodov. Členové jednotky také opět velmi 

významně pomáhali při mnoha akcích pořádaných městem, např. stavěním stanů, asistencí při 

akcích, ohňostrojích apod. 

Krizový štáb 

V oblasti krizového řízení má Město Chodov funkční a činné orgány krizového řízení jako je 

krizový štáb a povodňová komise. V rámci činnosti těchto krizových orgánů probíhaly 

pravidelné měsíční porady tzv. malých bezpečnostních porad a několik instrukčně 

metodických vzdělávacích akcí a odborná příprava pověřených zaměstnanců odboru 

městského záchranného systému. Ve spolupráci s městem a asociací Záchranný kruh byl 

v rámci nového webu města Chodova aktualizována stránka věnována Bezpečnosti. 

Pracovní skupina krizového štábu (dále jen „KŠ“) pracovala v roce 2018 ve složení: 

Patrik Pizinger, starosta města, 

Mgr. Luděk Soukup, místostarosta města, 

Ing. Marcela Kubicová, tajemnice MěÚ Chodov, 
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Ing. Jiří Kiss, vedoucí odboru MZS, velitel JPOII SDH Chodov, 

Martina Svobodová, odbor MZS, tajemnice KŠ, 

Ladislav Staněk, velitel Městské policie, 

Bc. Ivan Hegeduš, Policie ČR, obvodní oddělení PČR Chodov, 

Mgr. Martin Mulač, zástupce Hasičského záchranného sboru Karlovarského kraje. 

Rudolf Pocklan, jednatel Chodovských technicko-ekologických služeb 

Zdravotnictví 

Zdravotnická zařízení, soukromí lékaři 

Poliklinika 

Od nového roku byl v chodovské poliklinice zahájen provoz ordinace dentální hygieny.  

Dnem 1. ledna 2018 začal v chodovské poliklinice také ordinovat nový gynekolog,  

MUDr. Jan Duda. 

Praktický lékař pro dospělé MUDr. Vlastimil Musil ukončil v listopadu provoz praxe  

v Chodově. V prosinci pak z technických důvodů došlo k uzavření ordinace, protože se 

prostory připravovaly pro příchod nového lékaře. Od ledna 2019 na práci pana doktora 

plynule navazuje MUDr. Veronika Nikol Valešová. Diabetologickou poradnu, kterou pan 

doktor Musil v Chodově vykonával, se však nepodařilo obdobným způsobem vyřešit  

a pacienti proto musí dojíždět do Sokolova či Karlových Varů.  

Lékárny 

Počet lékáren v Chodově se v roce 2018 nezměnil.  

 

Sociální péče 

Odbor sociálních věcí Městského úřadu v Chodově připravil seniorům města Chodova 839 

gratulací. Písemné gratulace se zasílají občanům ve věku 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90 let, 

přičemž od 90. roku věku se zasílají každoročně. V případě zájmu jubilanta od 90. roku věku 

vedení města gratuluje osobně v jeho domácnosti. V roce 2018 bylo poštou zasláno celkem 

827 gratulací a 12 gratulací předáno osobně. 
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Na základě 3 usnesení Okresního soudu Sokolov o nařízení výkonu trestu obecně 

prospěšných prací byly sepsány 2 smlouvy o tomto výkonu trestu, během něhož osoby 

odpracovaly 228 hodin.  

Péče o seniory a zdravotně znevýhodněné občany 

Chodovští senioři mohli i v tomto roce využít nabídku odboru sociálních věcí pravidelného 

výjezdu zdarma do bazénu v Karlových Varech. V domě s pečovatelskou službou proběhly 

tradičně na jaře a na sklonku roku besedy s vedením města, kterých se účastnilo vedení 

společností Chotes, Bytservis a případně též MP. Tím ale připravené akce pro seniory zdaleka 

nekončily. Byly uspořádány jednodenní poznávací výlety. V dubnu a září zájemci absolvovali 

zájezd do Litoměřic na výstaviště Zahrada Čech. V květnu měli možnost si prohlédnout 

zámek Jezeří a kostel Nanebevzetí Panny Marie v Mostě. V červnu senioři vycestovali do 

Saska. Tradiční seniorské dny zahájil Ples seniorů. Opět byly uspořádány turnaje v šipkách  

a bowlingu. S velkým zájmem se i v tomto roce shledalo promítání českých filmů pro seniory 

se zvýhodněným vstupným v chodovském kině. V roce 2018 Město Chodov vykonávalo 

funkci veřejného opatrovníka pro 24 opatrovanců.  

Pečovatelská služba 

Statistika vykazuje oproti předešlým letem neustálý nárůst klientů i počtu poskytovaných 

úkonů. Během roku byla pečovatelská služba poskytována 126 klientům, z toho 46 mužům  

a 80 ženám (44 z Domu s pečovatelskou službou, 71 Chodováků a 11 občanů Nového Sedla). 

Smlouva o poskytování pečovatelské služby s Novým Sedlem ke konci roku 2018 končí, 

službu bude pro město Nové Sedlo od roku 2019 zajišťovat pečovatelská služba z Lokte. 

Pečovatelská služba měla k dispozici dva automobily. Jeden je dispozičně upraven na rozvoz 

obědů, druhé auto slouží zejména k převozu klientů a dovozu velkých nákupů. Pečovatelská 

služba se také v tomto roce účastnila projektu Karlovarského kraje „Pečovatelská služba – 

příležitost pro život doma“, který přispívá ke zlepšení kvality poskytovaných služeb. 

Z celkového počtu 19 přijatých žádostí na byty v Domě s pečovatelskou službou bylo v roce 

2018 přiděleno 10 bytových jednotek – garsoniér. 

Klub důchodců 

Město i nadále pronajímalo Klubu důchodců jeden ze svých nájemních bytů pro zajištění jeho 

klubových aktivit. Náklady na provoz klubu byly hrazeny z prostředků města. Klub v tomto 

roce čítal 16 aktivních členů. 
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Péče o rodinu a děti, sociálně právní ochrana dětí 

Odbor sociálních věcí se věnoval také preventivní a poradenské činnosti směřované na rodiče 

a děti při řešení jejich rodinných, osobních i sociálních problémů. V souvislosti s agendou 

péče o rodinu a děti se pracovalo se 103 rodinami a 159 nezletilými dětmi. Odbor provedl 

také 23 výchovných pohovorů. V roce 2018 došlo k výraznému snížení celkového počtu 

neomluvených hodin chodovských základních škol, které evidovaly tento rok celkem 845 

neomluvených hodin. Základní škola J. A. Komenského Chodov vykázala 172 neomluvených 

hodin, na Základní škole Chodov, Husova 788 nebylo omluveno 168 hodin, na Základní škole 

Chodov, Školní 697 pak 177 hodin a Základní škola Chodov, Nejdecká 254 zaznamenala 328 

neomluvených hodin svých žáků.  

Sociální služby 

Agenda komunitního plánování je realizována prostřednictvím Střednědobého plánu rozvoje 

sociálních služeb na období let 2018 – 2020. V červnu proběhl již 14. ročník Dne pro sociální 

služby, kterého se zúčastnilo 21 poskytovatelů sociálních služeb. V rámci dotačního systému 

města byly do oblasti sociálních služeb, prevence kriminality a zdravotnictví schváleny na rok 

2018 dotace ve výši 1 128 300 Kč. V průběhu roku 2018 byla ukončena spolupráce 

s Agenturou pro sociální začleňování. V rámci sociální práce úřednice odboru pomáhaly 

klientům zejména v oblasti sociálního poradenství. I v roce 2018 Město Chodov 

zabezpečovalo sociální práci ve tříletém projektu Prevence a sanace dluhů obyvatel Chodova 

ohrožených ztrátou bydlení (do srpna 2019). 

Stacionář Mateřídouška 

Denní centrum Mateřídouška, o.p.s., provozovala v roce 2018 dvě registrované sociální 

služby – denní stacionář a sociálně terapeutické dílny. Obě služby mají od roku 2018 svá 

pracoviště v Chodově i v Sokolově. Poskytované sociální služby byly určeny převážně 

klientům s mentálním a kombinovaným postižením, dále pak klientům s poruchou 

autistického spektra. Služeb chodovského denního stacionáře využilo tento rok 54 klientů. 

Sokolovská provozovna své služby poskytla 21 klientům. Sociálně terapeutické dílny na 

svých obou pracovištích uspokojily zájem celkem 92 klientů. V denním centru pracovalo 36 

zaměstnanců.  

Rekonstrukce budovy sokolovského denního stacionáře, na kterou získalo Denní centrum 

Mateřídouška dotaci z Integrovaného regionálního operačního programu, byla ukončena 

v srpnu roku 2018 a provoz byl následně zahájen prvním říjnovým dnem. Celkové náklady na 
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rekonstrukci dosáhly výše 19 664 444 Kč. Dotace z EU a města Sokolova pokryly většinovou 

část nákladů. Z vlastních prostředků uhradilo Denní centrum zbývající část ve výši  

1 181 512 Kč.  

V lednu se v chodovském kulturním středisku uskutečnil pod záštitou starosty města Chodova 

1. novoroční koncert pro Mateřídoušku. V červnu byli klienti denního centra na týdenním 

rekondičním pobytu v Doubravě u Aše. Během roku denní centrum uspořádalo několik 

veřejných vystoupení. V listopadu se uskutečnila v Městské galerii DDM Bludiště Chodov 

prodejní výstava „Šikovné ruce“, kde si mohla veřejnost prohlédnout a zakoupit výrobky 

klientů sociálně terapeutických dílen.  

 

Školství 

Tradice potkávání se vedení města se žáky i učiteli nebyla ani v tomto roce přerušena. Dne 

27. června převzali žáci základních škol, končící povinnou školní docházku, pamětní listy 

z rukou starosty a místostarosty města. Slavnostní akt se konal již tradičně ve velkém sále 

Kulturního a společenského střediska Chodov. U příležitosti ukončení svého aktivního 

pedagogického působení ve školství přijaly také v tento den pozvání starosty města paní Jana 

Jansová, Jitka Aglerová a Věra Pivoňková. Tohoto setkání se zúčastnily také ředitelka 

mateřské školy paní Jana Piklová a vedoucí odboru školství, kultury a vnitřních věcí 

Městského úřadu Chodov. Starosta města poděkoval učitelkám za jejich celoživotní práci při 

výchově a vzdělávání dětí a předal jim spolu s květinou malý dárek. Dne 29. června proběhlo 

slavnostní přijetí premiantů žáků 9. tříd základních škol ve městě v obřadní síni Městského 

úřadu Chodov. 

Mateřská škola 

Ředitelkou chodovské mateřské školy byla i ve školním roce 2017/2018  paní Jana Piklová, 

která úzce spolupracovala se svými zástupkyněmi, pověřenými vedením odloučených 

pracovišť: paní Jiřinou Dvořákovou v ulici Zahradní, Janou Jansovou ve Školní ulici  

a Marcelou Davídkovou v ulici U Koupaliště. Do mateřské školy bylo zapsáno 417 dětí v 16 

třídách. Koncem školního roku odešlo do základní školy 121 dětí a 18 předškoláků zůstalo 

v péči mateřské školy z důvodu udělení odkladu školní docházky. Úplata za předškolní 

vzdělávání byla pro školní rok 2017/2018 stanovena na 450 Kč měsíčně.  
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I v tomto roce pokračovaly akce v rámci oprav a údržby. V MŠ Zahradní byla provedena 

rekonstrukce kuchyně včetně přilehlých prostor a do školní jídelny byla zakoupena plynová 

kamna a konvektomat. V MŠ Školní byly provedeny rozvody počítačové sítě s připojením na 

internet a rozvody telefonní sítě do všech tříd. V MŠ Nerudova došlo k výměně hlavní brány 

za elektrická posuvná vrata a v MŠ U Koupaliště proběhla rozsáhlejší oprava podlahových 

krytin. Na všechny třídy MŠ byly zakoupeny akumulátorové led reflektory pro případ 

nenadálého výpadku elektřiny především v zimních měsících. 

Od 1. srpna 2018 se vedení školy ujala paní Ivana Šestáková poté, co se paní Jana Piklová 

rozhodla pro odchod do penze. Paní Šestáková působila na této škole již dlouhou řadu let jako 

učitelka na odloučeném pracovišti Školní a se svou vizí budoucnosti mateřské školy úspěšně 

obstála v konkursním řízení. 

K další personální změně došlo na MŠ Školní, kdy po odchodu dosavadní zástupkyně 

ředitelky školy, paní Jany Jansové, do penze, byla na tento post jmenována paní Jana Enan. 

Základní školy 

Počet základních škol zůstal nezměněn. Úplata za školní družinu byla řediteli škol stanovena 

jednotně na 100 Kč měsíčně, pouze v Základní škole v Nejdecké ul. zůstala úplata ve výši 25 

Kč. Ve školním roce 2017/2018 navštěvovalo chodovské základní školy 1 222 žáků a do ZŠ 

v Nejdecké ul. nastoupilo 107 žáků.  Do prvních tříd základních škol nastoupilo celkem 149 

žáků, což bylo o 7 méně než v předchozím roce. 

Základní škola J. A. Komenského Chodov, Smetanova 738, příspěvková 

organizace 

Ředitelkou školy byla ve školním roce 2017/2018  Mgr. Iva Šípová. Povinnou školní 

docházku v této škole plnilo ve 20 třídách 539 žáků, z nichž 89 dojíždělo z jiných obcí.  

O jejich vzdělávání se staralo 31 učitelů, 4 asistenti pedagoga a 4 vychovatelky. Školní 

družinu navštěvovalo 119 dětí, nadále tak fungovala 4 stabilně naplněná oddělení. Školní 

jídelnu navštěvovalo 886 strávníků, z nich 89 tzv. cizích. Zřizovatele ve školské radě této 

školy zastupují od listopadu 2017 p. Patrik Pizinger a Bc. Ladislav Zapf. 

V průběhu školního roku byla realizována výmalba školní družiny a také kuchyně ve školní 

jídelně. Ve všech odděleních školní družiny došlo k výměně obkladů, umyvadel, baterií  
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a všech dveří. U tělocvičny školy byly vyměněny WC kabiny a na zbytky jídel ze školní 

jídelny byl pořízen kompostér. 

Základní škola Chodov, Školní 697, okres Sokolov, příspěvková organizace 

Ve školním roce 2017/2018 se v 16 třídách vzdělávalo 401 žáků, z nichž 44 dojíždělo 

z okolních obcí. Škola, řízená Mgr. Milanem Kováříkem, zaměstnávala 23 učitelů, 2 asistenty 

pedagoga a 3 vychovatelky. Věkový průměr pedagogických pracovníků této školy je vyšší 

než 48 let. Ve třech odděleních školní družiny bylo zapsáno 90 žáků. Stravování žáků  

a zaměstnanců školy bylo zajištěno ve školní jídelně ve Smetanově ulici. 

V lednu 2018 obdrželo Město Chodov, jakožto zřizovatel školy, návrh České školní inspekce 

na vyhlášení konkursního řízení na obsazení místa ředitele školy. Do konkursního řízení se 

přihlásil také stávající ředitel školy, Mgr. Milan Kovářík, který v konkursu obstál a post 

ředitele této školy tak obhájil.  

V průběhu letních prázdnin byla dokončena rozsáhlá oprava fasád v celém areálu školy, 

v pavilonu I. stupně a školní družiny byla vyměněna sanitární keramika na WC, v tělocvičně 

proběhlo doplnění osvětlení a výměna dveří do šatny.  

Základní škola Chodov, Husova 788, okres Sokolov, příspěvková organizace 

Ředitelem školy ve školním roce 2017/2018 byl Mgr. Libor Dočkal, který se však na vlastní 

žádost funkce ředitele školy k 31. 7. 2018 vzdal.  Z důvodu dlouhodobé nemoci Mgr. Dočkala 

jeho úlohu už v průběhu školního roku zastávala zástupkyně ředitele školy, Mgr. Hana 

Žáková. Ta se plně funkce ředitelky školy ujala 1. listopadu 2018 po úspěšném absolvování 

konkursního řízení na toto pracovní místo. 

Ve školním roce 2017/2018  bylo ve 13 třídách vzděláváno 282 žáků (z nich 30 dojíždějících) 

18 učiteli a 2 asistenty pedagoga. Součástí školy byla i nadále školní družina, využita byla ve 

třech odděleních 81 žáky, kterým se věnovaly 3 vychovatelky. Věkový průměr pedagogů 

školy dosáhl hodnoty 52,2 let. 

Nadále se škola snažila o zlepšení stavu budov a také o zvýšení úrovně školního prostředí. 

Byly tak zrekonstruovány podlahové krytiny ve třídách a střecha na spojovací chodbě, 

opravena a vymalována fasáda budovy 2. stupně. 
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Základní škola Chodov, Nejdecká 254, okres Sokolov, příspěvková organizace 

Ve školním roce 2017/2018 se ve škole, pod vedením Mgr. Ivy Jurnečkové, vzdělávalo 107 

žáků, z nichž 15 docházelo do přípravných tříd (39 dojíždělo z jiných obcí). Ve škole působilo 

15 učitelů, 2 vychovatelky a 13 asistentů pedagoga.   

V průběhu školního roku byla ve škole vybudována odpočinková místnost pro žáky základní 

školy speciální a také proběhla rekonstrukce cvičné kuchyně.  

Soutěž „O pohár starosty města“ 

Dne 17. 5. 2018 proběhl v kulturním středisku v Chodově již 23. ročník soutěže mezi 

chodovskými základními školami „O pohár starosty města“. Na nejvyšší stupínek pomyslných 

stupňů vítězů se postavili žáci ZŠ J. A. Komenského, 2. místo obsadila ZŠ Školní  

a 3. místo ZŠ Husova. Celou akci pod záštitou Města Chodov opět výborně organizačně 

zajistil DDM Bludiště Chodov, a jak bylo vidět z průběhu soutěží, tak si toto dopoledne pěkně 

užili jak soutěžící, tak i diváci. 

Střední školy 

Gymnázium a střední odborná škola Chodov 

Ředitelkou této jediné střední školy v Chodově je nadále Ing. Eva Temňáková. 

Škola ve školním roce 2017/2018 vyučovala 177 žáků ve dvou oborech vzdělání: gymnázium 

(prima – oktáva) a průmyslová ekologie (druhý a třetí ročník). Do prvního ročníku osmiletého 

gymnázia nastoupilo 24 primánů, z toho 15 dívek. Do prvního ročníku oboru průmyslová 

ekologie již nebyli žáci přijímáni a obor ekonomické lyceum nebyl otevřen. Ve škole 

vyučovalo 17 pedagogů, z toho 16 s vysokoškolským vzděláním. Průměrný věk pedagogů 

činil 42 let. 

Základní umělecká škola  

Ve školním roce 2017/2018 školu navštěvovalo 449 žáků. Těmto se ve čtyřech studijních 

oborech věnoval plně kvalifikovaný pedagogický sbor 21 učitelů pod vedením ředitelky, paní 

Jitky Kaprové, DiS. Žáci školy se zúčastňovali pietních aktů pořádaných městem u příležitosti 

státních svátků, kdy v jejich úvodu zpívali státní hymnu. Vystoupení žáků školy obohacovalo 

také program Noci kostelů nebo Den pro sociální služby. V květnu se škola zapojila do 

prvního celostátního a celodenního happeningu základních uměleckých škol, vyhlášeného 
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Nadací Magdaleny Kožené, tzv. „ZUŠ Open“. Na happeningu škola prezentovala všechny 

čtyři umělecké obory. 

Dům dětí a mládeže Bludiště 

Ve školním roce 2017/2018 byla činnost DDM Bludiště Chodov soustředěna do 66 

zájmových útvarů a klubů, v nichž bylo registrováno celkem 967 členů, kteří byli zapojeni do 

pravidelné činnosti.  DDM pořádal také mnoho akcí určených i pro neregistrované účastníky. 

V průběhu školního roku bylo Bludiště pořadatelem celkem 178 akcí, kterých se zúčastnilo  

21 226 návštěvníků (nejvíc např. na Maškarním karnevalu, Čarodějném bloudění, oslavách 

MDD, Maxi štafetě apod.). DDM se podílel také na programu Noci kostelů a spolu se ZUŠ 

Chodov připravil program pro děti nově zavedené akce Staroměstské Velikonoce. Pro tuto 

příležitost také keramici DDM, zejména paní Romana Špačková, vyrobili keramickou slepici 

a kuře ve skořápce, které spolu s vystavenými kraslicemi zdobily po dva týdny stánek na 

náměstí Staroměstské ulice. Činnost DDM zajišťovalo 6 interních zaměstnanců (z toho  

3 pedagogičtí) a 56 externistů, pod vedením ředitelky Mgr. Renáty Dočkalové.   

Kultura 

Z rozpočtu města byly v roce 2018 přiděleny dotace na kulturní akce pořádané ve městě  

v celkové částce 93 000 Kč. Nejvyšší částka – 25 000 Kč byla přidělena na akci Rock Chodov 

2018. 

Kulturní a společenské středisko 

Kulturní a společenské středisko Chodov je stěžejním organizátorem kulturních akcí 

v Chodově. Pořádalo významné městské akce, pietní akty, plesy, koncerty, divadla, výstavy  

i pořady pro mládež. Mezi stálé akce patřily zejména Staroměstský masopust, Josefské trhy  

a Staroměstské velikonoce, Pálení čarodějnic. Také letos se Chodov připojil k Noci kostelů, 

akci, která zpřístupňuje kostely široké veřejnosti. V Chodově se dveře kostela sv. Vavřince 

otevřely v 15 hodin a za posledním návštěvníkem se zavřely takřka před půlnocí. Program 

zahrnoval exkurze do věže kostela se zvoněním, komentované prohlídky kostela a varhan 

s ukázkou varhanní hry, hudební vystoupení žáků ZUŠ Chodov, přednášku „Tajemství krypty 

pánů z Plankenheimu“ a ukončen byl noční prohlídkou kostela. Tradiční srpnová Vavřinecká 

pouť znovu přilákala tisíce lidí nejen z města, ale také ze širokého okolí. Na návštěvníky 

čekalo dobové tržiště, pouťové atrakce, stánky s občerstvením, historický šerm, taneční 

skupiny a spousta muziky v podání několika kapel rozličných žánrů. Ohňostroj, který bývá 
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nedílnou součástí poutě, tentokrát kvůli suchu a nebezpečí požáru nebyl. Návštěvníci však  

o zábavu na noční obloze nebyli ochuzeni, pyrotechniku nahradila světelná laserová show. 

Zářijová Zahrádkářská výstava nabízela prodej burčáku a vín z Moravy, ukázky z oboru 

včelařství, prodej medu, sazenic a zahradnických potřeb, ukázku akvaristiky, výstavu a prodej 

kaktusů a výstavu drobného domácího zvířectva. Již tradiční „Vánoční trhy a Staroměstský 

advent“ letos opět okořenili waldsassenští čerti. 

V roce 2018 bylo v chodovském kině promítnuto 644 filmových představení, která zhlédlo  

17 981 diváků. V programu „Mládež a kultura“, jenž byl zajištěn pro chodovské školy, 

stacionář a školu ve Vintířově a Lomnici, bylo tento rok připraveno 51 akcí (z toho 20 

filmových představení, 23 divadel, 3 koncerty a 5 výchovně vzdělávacích pořadů). Vzrůstající 

zájem  

o filmová představení potvrzuje vyšší počet – o více jak 1 400 návštěvníků než v roce 2017. 

Před začátkem prázdnin si mohli zájemci vychutnat film na plátně také pod širým nebem 

v třídenním seriálu vysílání na náměstí Staroměstské ulice. 

Kulturní středisko připravilo pro tancechtivé tento rok 8 plesů. Chodovskou plesovou sezónu 

uvedl lednový Reprezentační ples města, nechyběly plesy sportovců, seniorů, hasičů a rybářů. 

Svůj ples si zde uspořádali také maturanti chodovské střední školy. Koncem dubna plesovou 

zábavu podtrhl profesionální taneční ples s Janem Onderem. Chodovské kulturní středisko 

v tomto roce uspořádalo pro milovníky hudby koncerty pod širým nebem, ve svém kulturním 

sále a také, již tradičně, v kostele sv. Vavřince. Zde si návštěvníci hned v srpnu vychutnali 

klenoty české duchovní hudby, v prosinci pak sérii adventních koncertů – Hudby Hradní 

stráže a Policie České republiky, též učitelů ZUŠ Chodov a Karlovarského symfonického 

orchestru, který uvedl Českou mši vánoční. Velký sál chodovského kulturáku v březnu zaplnil 

dvojkoncert mladých kapel Mirai a Poetika. 

V kulturním středisku zahájila v prosinci provoz nová restaurace Srdcovka. V nabídce 

nechybělo točené pivo přímo z tanku, polední menu, česká kuchyně a moderní stylové 

prostředí. Srdcovka byla vystavěna na půdorysu podniků Na spilce a Mipo. Po nezbytných 

úpravách, které zahrnovaly mimo jiné vybourání příček, modernizaci toalet a rekonstrukci 

kuchyně je k dispozici 101 míst. V letních měsících bude k dispozici také předzahrádka. 
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Městská knihovna 

Chodovská knihovna měla ve svém fondu k 31. prosinci roku 2018 celkem 39 491 knihovních 

jednotek, v roce 2018 přibylo 2 138 knih (a přibližně stejné množství zastaralých nebo 

poškozených bylo i odepsáno). Ke konci roku bylo v chodovské knihovně registrováno 1 346 

čtenářů, z toho 530 dětí. Během celého roku zavítalo do knihovny 48 458 návštěvníků, on-line 

navštívilo knihovnu prostřednictvím vlastního elektronického konta 10 371 návštěvníků, další 

uživatelé si prohlíželi webové stránky knihovny během 11 739 návštěv. V roce 2018 si čtenáři 

půjčili celkem 45 162 knihovních jednotek (knih, zvukových knih, časopisů a elektronických 

knih). On-line mohli zájemci komunikovat s knihovnou také na sociálních sítích. Chodovská 

knihovna byla v tomto roce aktivní nejen na Facebooku, Twitteru, Instagramu, ale nově 

komunikovala také prostřednictvím blogu. Pro další podporu oběhu knih městská knihovna 

pravidelně pořádala burzu knih, nabízela také knihy zdarma a udržovala provoz stávajících 

třech knihobudek ve městě a okolí (umístěných na náměstí Staroměstské ulice, v areálu Bílá 

voda a Spartak). V průběhu roku 2018 bylo uspořádáno 191 akcí, kterých se zúčastnilo přes 

3 152 účastníků. Oblíbené individuální zaškolení do základů uživatelské práce s počítačem, 

notebookem či tabletem pokračovalo i tento rok. Pro děti bylo opět zajištěno bohaté kulturní 

vyžití. Knihovníci pro ně připravili výtvarné a literárně-dramatické akce. Nechyběly soutěže, 

hry, karnevalové, mikulášské či halloweenské dovádění. Odměnou pro registrované dětské 

čtenáře bylo uspořádání tradičního a mezi dětmi velmi populárního nocování v knihovně pod 

záštitou Klubu dětských knihoven Svazu knihovníků a informačních pracovníků – Noc 

s Andersenem. Chodovská knihovna se spolu s několika dalšími knihovnami v Karlovarském 

kraji zapojila do projektu S knížkou do života / Bookstart. Novopečení rodiče chodovských 

občánků obdrželi dárkové balíčky s ilustrovanou knížkou pro nejmenší, odkazem ke stáhnutí 

audioknihy, seznamem doporučené literatury, poukazem na registraci do knihovny na 7 let 

zdarma. V rámci této aktivity vznikla také nová pravidelná akce s názvem Lumpík pro děti od 

1 do 18 měsíců, která navázala na dříve zaběhnutý program Cvrčkohrátky. Každé první úterý 

v měsíci probíhala v knihovně setkání s maminkami a jejich dětmi. V programu nechybělo 

společné cvičení na gymnastických míčích či s overbally v doprovodu říkanek a relaxační 

hudby. Pro zájemce o tento program byly připraveny odborné lekce z oboru fyzioterapie na 

téma manipulace s miminkem a logopedie s praktickými radami při vadě řeči a potížích 

s rozmluvením dětí. První ročník nové aktivity završila za hojné účasti dvě letní pikniková 

setkání v parku u knihovny. Ani pro dospělé návštěvníky tento rok nechyběly v akcích 

novinky. Chodovská knihovna se zapojila do celostátního projektu Science cafe aneb Věda 
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jako dobrodružství, který prozatím probíhal výhradně v kavárnách, klubech a komunitních 

centrech. Stala se tak první knihovnou zařazenou v tomto projektu. V roce 2018 se 

uskutečnily přednášky s vědci např. na témata nanotechnologie a spánek. Spolupráce 

knihovny v projektu Spisovatelé do knihoven pokračovala i v tomto roce. Chodov tak při 

svém autorském čtení navštívili další současní čeští autoři – např. Miloš Urban, Karol Sidon, 

Adam Borzič a další. 

V roce 2018 se Turistické informační centrum Chodov (dále jen „TIC Chodov“) kromě své 

běžné činnosti, jako je poskytování turistických informací, prodej vstupenek, autobusových 

místenek, propagačních předmětů a poskytování kopírovacích služeb, věnovalo také plnění 

podmínek pro získání certifikátu II. stupně Českého systému kvality služeb. Mezi tyto 

podmínky patřila například propagace města a jeho prezentace na turistických portálech. 

Jedna z pracovnic absolvovala školení na Trenéra kvality II. stupně. Infocentrum úspěšně 

prošlo i testem mystery shopping, který proběhl formou emailu a získalo tak certifikát II. 

stupně Českého systému kvality služeb. Ten v České republice vlastní pouze pět infocenter  

a v západních Čechách je chodovské infocentrum jeho vlastníkem jako první. Tento rok byla 

rozšířena nabídka propagačních materiálů. Infocentrum navštívilo v tomto roce 12 724 

fyzických návštěvníků, z toho bylo 103 cizinců. Tento rok se TIC Chodov zúčastnilo veletrhu 

cestovního ruchu Holiday World v Praze, kde prezentovalo město Chodov prostřednictvím 

letáků, map a propagačních předmětů Chodova. Prostřednictvím letákové servisu destinační 

agentury Karlovarského kraje – Živý kraj zprostředkovalo infocentrum propagaci města také 

na veletrhu cestovního ruchu v Mnichově. V rámci upevňování vztahů s partnerským městem 

Waldsassen navštívilo TIC Chodov v dubnu toto město spolu s občany města Chodov.  

O zájezd byl ze strany občanů města velký zájem a podpořil tak další plánované výměnné 

zájezdy s partnerským městem, které vedou k větší návštěvnosti obou měst. TIC Chodov se 

také již tradičně zúčastnilo zahájení adventu na náměstí Staroměstské ulice, kde prezentovalo 

propagační předměty města. Zároveň bylo opět možno v infocentru vyzvednout Betlémské 

světlo. 

Galerie u Vavřince 

Galerie u Vavřince propůjčila své prostory v roce 2018 třem uměleckým a kulturním 

výstavám: 

14. 3. – 4. 5. – „Karlovarský fotoklub – To jsme my…“ – výstava fotografií, 

16. 5. – 15. 6. – „Děti dětem“ – výtvarné práce žáků ZUŠ Chodov, 
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12. 9. – 15. 11. – „Ještě jednou z Chodova do Chodova“ – výstava Jiřího Juna.  

Městská galerie 

V Městské galerii, umístěné v Domě dětí a mládeže Bludiště, se uskutečnily v roce 2018 

výstavy regionálních výtvarníků, žáků ZŠ, ZUŠ, členů kroužků DDM, prodejní výstavy: 

9.–25. 1. – „Jak přírodu vidím já“ – výstava fotopláten Lubomíra Štiky, 

10.–26. 4. – „Absolventi výtvarného oboru ZUŠ Chodov“, 

15.–31. 5. – „I učitelé tvoří“ – výstava prací učitelů ZŠ J. A. Komenského Chodov, 

5.–21. 6. – „Jdi mi k šípku“ – výstava členů kroužků keramiky a fotografie DDM Bludiště 

Chodov, 

18. 9. – 4. 10. – „Barevný svět stužek“ – Nataliia Iagodka, 

23. 10. – 1. 11. – „Výstava známek“, 

13.–29. 11. – „Šikovné ruce“ – prodejní výstava prací klientů Denního stacionáře 

Mateřídouška 

a v neposlední řadě také tradiční jarní a podzimní burzy dětských oděvů, hraček a sportovního 

vybavení. 

Kulturní památky 

V Chodově byly doposud čtyři nemovité kulturní památky – kostel svatého Vavřince, 

mariánský sloup, socha svatého Šebestiána a boží muka. Chodovský evangelický kostel se 

tento rok stal další nemovitou kulturní památkou ve městě. V rámci kostela svatého Vavřince 

se pak nachází několik movitých kulturních památek, z nichž nejvýznamnější je křížová cesta 

a zvon Jan Vilém. 

 Kostel sv. Vavřince 

Pohřeb pánů z Plankenheimu 

Jedinečnou možnost nahlédnout do šlechtické krypty pánů z Plankenheimu v kostele svatého 

Vavřince v Chodově měli v roce 2018 obyvatelé našeho města. Běžně nepřístupná hrobka 

byla pro veřejnost zpřístupněna v doprovodu městského historika od 9. do 11. května vždy od 

16 do 18 hodin. Příležitosti využily stovky obyvatel města. Závěrem za ročním průzkumem 

krypty se stal 12. květen 2018, kdy se ostatky zakladatele chodovského kostela svatého 

Vavřince Franze Flamina von Plankenheim a jeho příbuzných definitivně navrátily do 

kostelní krypty. Slavnostní obřad tak ukončil několikaleté úsilí města o uvedení hrobky do 
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důstojného stavu. Vzpomínkový obřad k uctění památky pánů z Plankenheimu hudebně 

doprovodila Redemptoristická schola z Plzně. Na závěr byla hrobka uzavřena a v nejbližších 

desetiletích se její otevření neplánuje. Součástí obnovy krypty byl i archeologický  

a antropologický průzkum ostatků, který mimo jiné poodhalil podobu Franze Flamina. 

Nalezené artefakty, fotografie a postup prací včetně snímků z počítačové tomografie, jež 

pomohly určit příčinu úmrtí některých šlechticů, byly instalovány do nově otevřené Síně 

historie města v Domě u Vavřince. Uzavření hrobky proběhlo v době, kdy si město 

připomínalo 285 let od smrti nejvýznamnějšího člena rodiny, Franze Flamina  

z Plankenheimu, zakladatele kostela svatého Vavřince. 

Evangelický kostel 

Ministerstvo kultury České republiky zařadilo v květnu 2018 na seznam kulturních památek 

ČR také chodovský evangelický kostel. 

Evangelický kostel byl založen v roce 1906 pro potřeby v té době rychle rostoucí 

protestantské menšiny v Chodově. Jeho projektantem je slavný saský architekt Julius Zeißig, 

který za svůj život vyprojektoval mnoho desítek kostelních staveb, v našem regionu například 

evangelické kostely v Sokolově a Nejdku. Jde o unikátní pseudorománskou stavbu, která je 

vzácná především svými jemnými secesními ornamenty. Jeho specifická věž je vedle kostela 

svatého Vavřince nedílnou a nesmírně významnou dominantou našeho města. 

Další památky ve městě 

Gaschova hrobka 

Chodov připravuje kompletní obnovu hrobky významné chodovské průmyslnické rodiny 

Gaschů na místním hřbitově. Rodinná hrobka zde chátrá od roku 1945. Kvůli nekvalitnímu 

materiálu ji navíc ohrožuje větrná i vodní eroze. Město nechalo v roce 2017 vypracovat 

podrobný plán na obnovení původního stavu, podle kterého vychází rekonstrukce hrobky na 

zhruba 600 tisíc korun. Peníze by chtěl Chodov získat z Česko-německého fondu 

budoucnosti, z případné dotace od Karlovarského kraje, od potomků rodiny Gaschů  

a předběžný příslib má také od společnosti Chodos Chodov, která je považována za nástupce 

Gaschových strojíren. Pro obnovu hrobky mohl Chodov již koncem roku 2018 počítat  

s částkou 200 000 korun z Česko-německého fondu budoucnosti. Dotaci schválila správní 

rada fondu na konci prosince 2018. Město se tak s žádostí dostalo mezi 138 projektů, které 

fond podpořil. Na jaře roku 2019 se proto začne demontáží hrobky a odvozem částí do 
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restaurátorské dílny. Kompletně opravená hrobka pak bude představena v rámci tradiční 

Svatovavřinecké pouti roku 2019. 

Smolnická zvonice a zvon 

Při vzpomínkovém aktu v rámci tradiční svatovavřinecké pouti dne 11. srpna 2018 byla 

představena nová dřevěná zvonice na Bílé vodě, která stejně jako blízký kovaný kříž 

připomíná zaniklé vesnice Smolnice a Nové Chalupy. Do zvonice byl nainstalován původní 

zvon z roku 1827, který se podařilo zachránit ze Smolnice těsně před jejím zničením a který 

se do Chodova vrátil v loňském roce. Na Bílou vodu dorazila v sobotu 11. srpna řada 

původních obyvatel zmíněných vesnic, které krok města potěšil. Zároveň si vyzkoušeli, jak 

„jejich“ starý zvon zní. Po akci byl zvon opět sundán, aby se zabránilo jeho krádeži. 

V budoucnu se chystá výroba repliky zvonu, která by byla ve zvonici už nastálo. Smolnický 

zvon byl odlitý v Chebu v roce 1827, což dokládá nápis na jeho plášti, který zní "Gegossen in 

Eger 1827". Nápis je rozdělen reliéfem světce, kterým je pravděpodobně svatý Václav, patron 

českých zemí. Zvonek visel od svého odlití až do roku 1968 v kapličce v obci Smolnice, 

odkud jej odvezl pan Jiří Troup, syn tehdejšího ředitele chodovské základní školy. Cenný 

zvon tak zachránil před jistým zničením. Nová zvonička má i další symbolický rozměr. Podle 

nejstarší chodovské pověsti totiž právě na Smolnickém kopci před tisíci roky stál 

poustevnický domek a zvonice mnicha Vavřince. Pověst nám říká, že mnich Vavřinec svým 

zvoněním jednou v noci upozornil spící Chodov v údolí na blížící se nepřátelská vojska  

a zachránil tak obec i její obyvatele. Ti se pak z vděčnosti nechali od Vavřince pokřtít  

a postavili kostel, který po něm pojmenovali. Smolnickou zvonici vyrobil pro město 

chodovský hrobník pan Karel Dundr. 

Místní tisk a Chodov ve sdělovacích prostředcích 

O dění ve městě se mohli obyvatelé dozvědět prostřednictvím stále velmi oblíbeného 

měsíčníku Zpravodaj města Chodova, který byl i v tomto roce nadále, v nákladu 6 500 kusů, 

zdarma distribuován do domovních schránek obyvatel města. Informace byly prezentovány 

také na webových stránkách města, v aplikaci Mobilní rozhlas a televizním vysíláním TV 

Studia Chodov. Město Chodov bylo aktivní též na sociální síti Facebook.  

Dne 1. listopadu začalo informovat o dění v Karlovarském kraji také rozhlasové vysílání 

stanice Český rozhlas Karlovy Vary na frekvencích Sokolov 98.2 FM a Karlovy Vary  

91.0 FM. 
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Sport, tělovýchova 

Z rozpočtu města byly i v roce 2018 přiděleny dotace na sportovní akce pořádané 

chodovskými sportovními organizacemi, v celkové výši 317 000 Kč.  

Tělovýchovné jednoty 

TJ Spartak Chodov 

Ve vedení tělovýchovné jednoty nedošlo v roce 2018 k žádným změnám. Na konci roku čítala 

členská základna 249 členů ve všech pěti oddílech.  

Oddíl fotbalu 

Předsedou oddílu byl Bc. Josef Pojar a členská základna čítala 181 členů. Oddíl měl v jarní 

sezóně, která skončila v červnu, osm mužstev. Stará garda (nad 40 let věku) hrála okresní 

přebor s umístěním na čtvrtém místě. Muži „A“ hráli krajský přebor s umístěním na třináctém 

místě ze čtrnácti. Muži „B“ hráli okresní přebor s umístěním na prvním místě z osmi. Dorost 

hrál krajskou soutěž s umístěním na sedmém místě z deseti. Starší žáci hráli okresní přebor 

s umístěním na druhém místě z jedenácti. Mladší žáci hráli okresní přebor s umístěním na 

druhém místě z dvanácti. Starší přípravka hrála krajský přebor s umístěním na jedenáctém 

místě z jedenácti. Mladší přípravka hrála okresní přebor s umístěním na šestém místě 

z třinácti. Posledním mužstvem oddílu jsou elévové, kteří soutěž neměli. V nové sezóně, tj, od 

září, došlo ke změnám trenérů mužstev, které se pozitivně projevily ve výsledcích soutěží. Na 

konci roku, po skončení podzimní sezóny, takové skvělé výsledky neměl oddíl kopané už 

hodně dlouho. „A“ muži skončili druzí v krajském přeboru, „B“ muži první v krajské soutěži 

1B třídy. Dorost byl sedmý v krajské soutěži. Starší a mladší žáci i starší a mladší přípravka 

získali první místa v okresním přeboru svých kategorií. Oddíl uspořádal každoroční 

Mikulášský halový turnaj za účasti krajských mužstev. Šatny, zázemí, klubovnu  

a tréninkovou travnatou plochu má oddíl v pronájmu od města Chodov. Hlavní travnatá 

plocha je ve vlastnictví oddílu. 

Oddíl silového trojboje 

Předsedou oddílu byl pan Jaroslav Hodík a členskou základnu tvořilo 37 členů. Pro tréninky 

měli k dispozici pronajaté prostory od ZŠ v Husově ulici. Lenka Strolená se na MČR umístila 

na medailových pozicích hned v několika kategoriích a na Mistrovství Evropy v Litvě získala 

11. místo. Další členka Michaela Radová získala na MČR zlatou medaili a Gabriela Reifová 
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stříbrnou.  Adina Hyková z MČR dovezla 3 zlaté medaile. Také Jaroslav Hodík, Pavel Krejča 

a Josef Pavlkovský obsadili na mistrovství vítězné posty.  

Oddíl volejbalu  

Předsedkyní oddílu byla paní Jitka Štěrbová. Členskou základnu tvořilo 7 členek, které hrály 

okresní přebor volejbalu žen, kde mezi devíti družstvy skončily na druhém místě. Svoje 

mistrovská utkání hrály v městské sportovní hale v Chodově.  

Oddíl basketbalu 

Předsedou oddílu byl pan Jaroslav Mazanec a členská základna čítala 11 členů. Hráli krajský 

přebor basketbalu mužů, který letos vyhráli. Mistrovská utkání se konala v městské sportovní 

hale v Chodově. 

Oddíl kondičního cvičení žen 

Předsedkyní oddílu se 13 členkami byla paní Hana Goubejová. Žádnou soutěž nehrály, cvičily 

při hudbě dvakrát týdně v městské sportovní hale v Chodově. 

Šachový klub Spartak Chodov 

Šachový oddíl se rovněž v letošním roce zaměřil na práci s mládeží. Trénink byl rozdělen do 

5 tréninkových skupin podle věku a výkonnosti a byl rozšířen o víkendová a vícedenní 

soustředění. V krajských přeborech klub získal zlatou a 3 stříbrné medaile. Úspěšní medailisté 

poté reprezentovali chodovský šachový klub na podzimním Mistrovství Čech mládeže  

v rapidu. Družstvo starších žáků svádělo těžké boje v 1. lize mládeže, kde se podařilo ligovou 

příslušnost uhájit již po osmé v řadě. Největší organizační akcí oddílu bylo pořádání III. 

ročníku Chodovského šachového festivalu, jehož součástí byl krajský přebor mládeže v rapid 

šachu, který se v Chodově pod názvem VELTATEA CUP konal již po dvanácté. Mimo to byl 

pořádán také finálový turnaj krajských přeborů mládeže jednotlivců a družstev starších žáků. 

Družstvo dospělých, doplněné i několika šikovnými žáky soutěžilo letos opět  

v krajském přeboru II. třídy, kde získalo 5. místo a uhájilo tak příslušnost v soutěži i pro 

nadcházející sezónu.   

BVC Chodov 

Rok 2018 byl rokem organizačních změn a změn na postech trenérů. Byl zvolen nový výbor 

BVC Chodov, kdy v čele zasedl „staronový“ předseda pan Jiří Tureček, místopředsedou byl 
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zvolen pan Štěpán Javůrek a členem výboru zástupce generálního sponzora Ing. Tomáš 

Egermajer. Generálním sponzorem klubu se stala firma Realistic s.r.o., která zásadním 

způsobem přispěla do financování klubu. Na post hlavního trenéra pro družstva starších 

žákyň, kadetek a juniorek zasedl trenér pan Jiří Kudrle. Mladší žákyně vedl trenér pan Filip 

Plášil. Kolektivy barevného volejbalu si rozdělili trenéři Monika Mühlhauserová, Marie 

Kobernová, Štěpán Javůrek a Eliška Javůrková. V barevném volejbale pokračoval trend 

z předešlých sezón, kdy kolektivy z odehraných turnajů přivážely přední umístění. Velkým 

příslibem bylo celé družstvo starších žákyň, které hrálo prim Českého poháru a na MČR 

obsadilo sedmé místo. Družstvo bylo oceněno jako nejlepší sportovní kolektiv 

mládeže Karlovarského kraje. Veronika Kudrlová, Aneta Trollerová, Radka Veselá, Barbora 

Klánová a Kateřina Zapfová se staly hráčkami širšího dvacetičlenného výběru reprezentace 

ČR RD 2004. Velkým úspěchem byla poté nominace hráček Veroniky Kudrlové, Kateřiny 

Zapfové a Báry Klánové na kvalifikaci Mistrovství Evropy v kategorii U 16. U této kategorie 

také v této sezóně působil jako asistent reprezentačního trenéra pan Jiří Kudrle. 

V reprezentačním družstvu ČR RD 2002 klub již několikátou sezónu po sobě zastupovaly 

kadetky Kateřina Kudrlová a Aneta Egermajerová. Družstvo kadetek se umístilo v této sezóně 

na pátém místě v extralize. Družstvo juniorek se po výborné sezóně jako vítěz základní 

skupiny první ligy dostalo do poslední fáze postupového turnaje o extraligovou příslušnost, 

kde skončilo na čtvrtém místě.  Po dlouhé době v této sezóně klub zastupovalo také obnovené 

družstvo mužů. Pod vedením pana Jiřího Turečka se dala dohromady parta bývalých 

volejbalových hráčů, stávajících trenérů a dalších nadšenců pro volejbal, kteří hájili barvy 

klubu v okresním přeboru. Bohužel v tomto roce odešel ve věku nedožitých 85 let do 

pomyslného volejbalového nebe jeden z dlouholetých členů BVC Chodov, pan Miroslav 

Žibřid. 

Školní atletický klub Chodov 

Předsedou klubu byl Mgr. Libor Dočkal, který na sklonku roku podal ze zdravotních důvodů 

rezignaci. Vedením oddílu až do valné hromady byl pověřen jeho místopředseda Miloslav 

Zítka. Členové ŠAKu pracovali ve čtyřech tréninkových skupinách pod vedením 

proškolených trenérů. Družstva mladších, starších předžáků, předžákyň, mladších žáků, žákyň 

a starších žáků si v soutěžích družstev vedla dobře. Nejvýše se probojovalo družstvo starších 

žáků, které získalo titul vicemistra Karlovarského kraje. Z halového mistrovství 

Karlovarského kraje dovezli atleti 19 medailí, z mistrovství na dráze pak 20 medailí. 

Nejlepšími atlety ŠAK Chodov za rok 2018 se stali v jednotlivých věkových kategoriích: 
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David Klouček, Anna Beňová, Tobias Linhart, Tereza Krejčová, Michaela Zaschkeová, 

Jaroslav Šimmer, Anna Peřinová, Josef Terč a Markéta Bauerová, dorostenci Adam Bauer  

a Jitka Gregorová, v kategorii mužů pak vytrvalec Mgr. Václav Vachrlon a mezi veterány 

vytrvalec Tomáš Lang. Dařilo se také velké a stále se rozrůstající skupině vytrvalců Maraton 

teamu ŠAK Chodov, který se pod vedením Miloslava Zítky zúčastňoval velkých 

vytrvalostních běhů nejen v regionu. ŠAK Chodov byl i v tomto roce pořadatelem mnoha 

závodů. K těm nejvýznačnějším patřily Chodovská tretra, Vánoční laťka, Běh Smolnickým 

kopcem, Chodovské víceboje a závody pro veřejnost v seriálu Atletika pro Chodov. Velká 

účast byla i letos na vytrvaleckém závodu Chodovská vlečka. Maxištafeta Chodov byla letos 

koncipována jako humanitární běh pro Denní centrum Mateřídouška, jemuž atleti závodem 

připsali na konto 9 047 Kč. 

TJ Plamen Chodov 

Spolek oslavil v tomto roce již 45. výročí svého trvání a při této příležitosti byla koncem roku 

uspořádána oslava, na které se sešla stovka účastníků, mezi nimiž byli také ti, kteří stáli  

u zrodu této tělovýchovné jednoty. V roce 2018 měl spolek ve dvou oddílech, cyklistice  

a florbalu, celkem 133 členů, z toho 87 dětí a mládeže. Spolek zasáhla smutná událost, kdy 

bohužel po tragické dopravní nehodě zemřel na následky zranění nejstarší člen, pan  

Oswald Weinert. 

TJ Batesta Chodov 

Organizace sdružovala sportovce v oddílu basketbalu, tenisu, stolního tenisu, sportovní 

gymnastiky, florbalu, rokenrolu a v oddílu tanečním.  

Oddíl stolního tenisu 

V roce 2018 se oddíl stolního tenisu TJ Batesta Chodov opětovně zapsal do povědomí po celé 

České republice, a to zejména díky oddílové mládeži. Pod vedením šéftrenéra mládeže pana 

Jana Kořínka se oddíl zúčastnil všech mistrovství ČR ve všech věkových kategoriích. Na 

kvalitních výsledcích se podílela zejména trenérská skupina ve složení – Mgr. Jan Kořínek, 

Mgr. Filip Bufka, Jaroslav Plaček. V létě bylo uspořádáno soustředění a na podzim krajské 

bodovací turnaje pro všechny věkové kategorie pod názvem Velká cena Chodova. 
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Oddíl florbalu 

Rok 2018 byl pro oddíl florbalu TJ Batesta Chodov úspěšný. Oddíl se 39 dětmi své město 

reprezentoval v krajské lize v kategorii přípravka a v kategorii elévové, ve které v druhé 

polovině sezóny vyhrával všechny turnaje. Mladým sportovcům se věnovali trenéři Martin 

Voleman, Zdeněk Kozumplík a Lenka Hrušková. Oddíl v tomto roce spolupořádal turnaj, na 

který přijela mimo jiné i pražská Sparta.  

Klub českých turistů Chodov 

Klub v roce 2018 sdružoval 35 členů ve věkovém průměru kolem 70 let. Bylo uspořádáno 52 

turistických výletů, 5 průzkumných akcí a jeden autobusový výlet do jízdárny Světce a zámku 

Bor u Tachova. Akcí se zúčastnilo 1 156 občanů Chodova a našlapalo se okolo 941 km. Sedm 

zástupkyň klubu se zúčastnilo také Mezinárodního týdne turistiky ve Vsetíně. Nejvíce 

účastníků se sešlo na Bílé vodě při „Předsilvestrovské vycházce“ v rámci „Novoročního 

čtyřlístku“ – akce KČT. Největší mráz, s minus 11 °C, turisty potrápil 28. února při pochodu 

do Hor. Nejdelší trasa letos byla 23 kilometrová na nejzápadnější bod České republiky. Za 

nejkrásnější letošní trasu turisté zvolili výlet z Lipové na Železnou Hůrku u Chebu.  

Nejvyššího převýšení (550 m) si chodovští turisté užili spolu s kolegy z KČT Karlovy Vary 

při výšlapu do Nejdku. Chodovští se vydávali na další akce také s kolegy z okolních KČT – 

Chebu i Sokolova. V dubnu klub uspořádal již tradiční pochod „Okolím Chodova“. Některé 

absolvované pochody patřily také mezi akce mezinárodní organizace pro lidový sport – 

Internationaler Volkssportverband a turisté tak za zdolané kilometry sbírali účastnická razítka 

do svých záznamníků. 

Sbor dobrovolných hasičů Chodov 

Sbor dobrovolných hasičů Chodov (dále jen „SDH Chodov“) čítal k 31. 12. 2018 86 členů  

a kroužek mladých hasičů navštěvovalo v tomto roce 29 dětí pod vedením pěti vedoucích. 

Starostou SDH Chodov byl pan Petr Maxa. V Karlovarské lize mládeže se družstvo mladších 

i starších zúčastnilo všech devíti soutěží zařazených do bodování ligy. Mladším se povedlo 

7krát umístit na medailové pozici a družstvo starších obsadilo medailové umístění 5krát.  

V celkovém hodnocení ligy se družstvo mladších umístilo na 2. místě a družstvo starších na 

místě 3. Na krajském kole hry Plamen vybojovalo družstvo mladších 2. místo a družstvo 

starších místo 4. Sportovní kolektiv mužů v požárním sportu již aktivně nepracuje, přesto 

zabojoval ve dvou soutěžích Karlovarského poháru mužů v Chodově a v Karlových Varech. 

Svou fyzičku členové sboru udržují pravidelným tréninkem a také v rámci fotbalových 
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turnajů, cyklistických a běžeckých závodů. Významnou událostí roku byla účast chodovského 

sboru v soutěži Dobrovolní hasiči roku 2018, kde SDH Chodov obsadilo s projektem obnovy 

zvonů v kostele svatého Vavřince z roku 2017 2. místo. Za umístění získal sbor finanční  

a věcné dary, část finančního daru byla věnována postiženému chlapci Jindřichovi Pacourkovi 

na zakoupení invalidního vozíku. Členové sboru se již tradičně podíleli na akci Dne dětí 

spojené s položením pěny v Chodově a přilehlých obcích. Sborem byla též zorganizována 

soutěž „O pohár starosty města Chodova mládeže a dospělých“ zařazená do krajského poháru 

a branný den pro školy na požárním cvičišti. Sbor se podílel na zajištění běhu „Chodovská 

vlečka“ a obnovy historické zvonice na Bílé vodě. Na zbrojnici též proběhl již každoroční 

Den otevřených dveří. Sbor prezentoval současnou i historickou techniku například na 

Motosrazu 155 na ranči Vránov u Sokolova a v německém Waldsassenu. V květnu se kolektiv 

mladých hasičů, v rámci dotačního projektu za podpory Evropské unie, vydal na přátelskou 

návštěvu za mladými hasiči do partnerského města Oelsnitz/Erzgebirge. Pro děti byly 

uspořádány letní tábory v Talheimu v rámci příhraniční spolupráce s hasiči 

z Oelsnitz/Erzgebirge a v Červené vodě. 

Nejlepší sportovci města Chodova 

Dvacátý pátý ročník vyhlášení Nejlepších sportovců města Chodova – za rok 2018 se konal 

28. března 2019 v sále chodovského kulturního střediska. Hlavním hostem programu, který 

společně se starostou a místostarostou města předával poháry, byla tentokrát vynikající česká 

plavkyně, mnohonásobná mistryně České republiky, držitelka několika českých rekordů, 

medailistka z mistrovství světa i mistrovství Evropy a účastnice posledních dvou letních 

olympiád Simona Baumrtová - Kubová. V jednotlivých kategoriích byli za nejlepší sportovce 

roku 2018 vyhlášeni: 

v kategorii jednotlivci – mládež: 

Michaela Zaschkeová – atletika, ŠAK Chodov 

Kateřina Zapfová – volejbal, BVC Chodov 

Veronika Kudrlová – volejbal, BVC Chodov 

Barbora Klánová – volejbal, BVC Chodov 

Aneta Trollerová – volejbal, BVC Chodov 

Karel Macán – cyklistika, TJ Plamen Chodov 

Petra Mihoková – tenis, 1. ČLTK, Praha Štvanice 

Alena Zdráhalová – karate, Karate Klub Chodov 
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Tereza Krejčová – tenis, TK Slavia, Plzeň 

Kateřina Burešová – krasobruslení, Krasobruslařský klub Karlovy Vary 

 

v kategorii kolektivy – mládež: 

Kolektiv mladších žáků oddílu kopané TJ Spartak Chodov 

Taneční skupina One Crew Chodov při TJ Batesta Chodov 

SAMURAI FIGHT CLUB 

 

v kategorii kolektivy – dospělí: 

Šipkařský tým AC Star Aréna Chodov – C 

 

v kategorii trenéři: 

Miloslav Zítka – trenér ŠAK Chodov 

Jiří Kudrle – trenér volejbalu BVC Chodov 

Roman Jánský – trenér One Crew Chodov 

Bohuslav Václavek – trenér cyklistického oddílu TJ Plamen Chodov 

 

ocenění v kategorii osobnost sportu: 

bylo uděleno in memoriam Liboru Dočkalovi 

 

Veřejná administrativa 

Letos v září dosáhla míra nezaměstnanosti ve městě 4,4 %. V meziročním srovnání to je 

pokles o 2,3 procenta, kdy nezaměstnanost byla na 6,7 procentech. Příznivý celorepublikový 

trend trval už řadu měsíců, což pro Chodov znamenalo výrazný úbytek počtu obyvatel bez 

zaměstnání. V září 2018 shánělo zaměstnání 395 Chodováků a úřad jich ve městě nabízel 97. 

Zářijová nezaměstnanost v Karlovarském kraji dosáhla výše 2,7 %. 

Hospodářský život 

Průmysl 

Chodos Chodov, s. r. o. 

Rok 2018 byl pro firmu velice významný. Byl dokončen vývoj nového vyfukovacího 

automatu VA 521 a první automat se také již prodal. Společnost se tak opět vrátila mezi 

evropské výrobce vyfukovacích automatů. Firma se úspěšně prezentovala na evropském 
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veletrhu ve Friedrichshafenu a získala nové zákazníky. Za významné podpory cizojazyčných 

webových stránek a aktivního facebooku byly rozvíjeny marketingové aktivity v regionu, 

v republice i v zahraničí. Společnost se prezentovala také na chodovské Vavřinecké pouti. 

Rozdalo se zde na 900 Chodosáků. Prezentaci firmy podpořil vlastní stánek a figurína 

Chodosáka v životní velikosti, která se po pouti procházela. Fotografování s Chodosákem pak 

nebralo konce. Při listopadovém dni otevřených dveří firmu navštívilo kolem tisíce 

návštěvníků. V tomto roce vznikla zcela nová personální koncepce. Začala také intenzivní 

spolupráce jak se základními školami a střední školou v Chodově, tak dalšími středními 

školami a učilišti v regionu. Ve školách byla dětem a studentům společnost představena  

a s ukázkou výrobků jim přiblížen výrobní program. V tomto roce nastoupilo do firmy mnoho 

nových mladých kolegů, což svědčí o vzrůstajícím kladném vnímání společnosti.  

SKF Lubrication System CZ, s. r. o. 

V roce 2018 firma dál investovala do nových technologií a významně se posunula směrem 

k automatizaci a digitalizaci některých výrobních procesů. Během roku byly zprovozněny 

výrobní prostory v nově zakoupené budově (původně firmy Wiroplast s.r.o.) za účelem 

navýšení výrobní kapacity. V průběhu roku proběhlo několik přeskladnění výroby z Německa 

a její zprovoznění v prostorách společnosti v Chodově. Ke konci roku 2018 měla firma 

celkem 432 kmenových zaměstnanců a poskytovala práci ještě 12 odsouzeným. Fluktuace se 

oproti předchozím letům výrazně zlepšila, nicméně trh práce byl stále velmi napjatý  

a nedostatek kvalifikovaných pracovních sil byl stále velmi citelný. Ve společnosti působila 

rovněž odborová organizace a během roku 2018 byla prodloužena kolektivní smlouva 

s dalšími výhodami pro zaměstnance. Společnost rovněž získala ocenění Sociálně odpovědná 

firma roku 2018 za Karlovarský kraj. Pod záštitou SKF se, také v roce 2018, v Chodově již 

potřetí uskutečnil fotbalový turnaj pro mládež Meet the world, jehož výherce (fotbalový klub 

z Dubu nad Moravou) se zúčastnil největšího celosvětového turnaje pro mládež Gothia Cup 

ve švédském Götteborgu. V listopadu 2018 bylo v rámci koncernu SKF informováno  

o strukturálních změnách – uzavření jedné továrny v Německu a redukci počtu pracovních 

míst celkově ve třech německých závodech. Podle tohoto plánu by významná část těchto 

pracovních pozic měla být přemístěna do závodu SKF v Chodově. Společnost proto začala 

s přípravou další expanze a práce na projektech směřujících k dalšímu rozšíření formou 

pronájmů a potenciální další výstavby. Společnost vlastní certifikaci ISO 9001, ISO 14001, 

OHSAS 1800 a ISO 50001.  
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Služby, tržiště 

Za prodej na tržních místech, určených Tržním řádem města Chodov, město vybralo poplatky 

ve výši 70 555 Kč. Ve městě se i tento rok uskutečnila série oblíbených akvatrhů Život ve 

vodě. Další možnosti nákupů či prodejů pro obyvatele Chodova pravidelně organizovalo 

kulturní středisko. V prostorách velkého sálu byly během roku připraveny různé prodejní trhy 

textilu a spotřebního zboží, výprodeje oděvů a textilu, výkupy zlata a prodejní akce 

společenských oděvů. Dobře nakoupit či prodat dětské oblečení, hračky a sportovní vybavení 

Chodovákům umožnil dům dětí jarní a podzimní burzou tohoto sortimentu. 

 

Spoje 

Česká pošta 

Ve městě působily stále dvě pobočky České pošty, s. p. – tzv. hlavní pošta v Husově ulici se 

směrovacím číslem 357 35 a menší pobočka na Staroměstské ulici se směrovacím číslem  

357 36. 

Koncem roku připomněli stoleté výročí naší republiky a zároveň stoleté výročí 

československé známky chodovští filatelisté velmi zdařilou výstavou známek 1. republiky 

(1918 – 1938), protektorátu Čechy a Morava (1939 – 1945), 2. republiky (1945 – 1993)  

a současné České republiky. Výstavu v Městské galerii v DDM navštívili především žáci 

chodovských základních škol.   

Doprava 

Od jara mohli chodovští milovníci cyklistiky využít přepravu cyklobusy po celém 

Karlovarském kraji. Provoz linek trval až do konce září. Město Chodov podporuje cyklisty 

nejen sponzorováním cyklobusu ve výši 20 tisíc Kč, ale také se významně podílí na přípravě 

cyklostezky z Chodova do Lokte. 

V září představila dopravní společnost Ligneta v Chodově ve Staroměstské ulici nové 

nízkopodlažní autobusy s nájezdovou plošinou pro handicapované na vozíku. Autobusy jsou 

vybaveny světelným vnitřním i vnějším informačním systémem, který bude doplněn  

i o informační systém pro nevidomé a slabozraké. Pro snížení exhalací jsou autobusy 

poháněny zemním plynem. Pořízení nových autobusů je výsledkem dlouhodobé spolupráce 

města Chodova a Lignety, kdy se i po zrušení podpory této dopravy ze strany Karlovarského 
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kraje před 12 lety mnohé podařilo. Například nové autobusové nádraží a zachování 

autobusové dopravy v pravidelných intervalech mezi Chodovem a Karlovými Vary včetně 

víkendových a večerních spojů. Projekt nákupu autobusů byl navržen tak, aby bylo možné pro 

realizaci využít pobídky EU a jedinečné příležitosti podpory programu IROP i v našem 

regionu. Podpora veřejné dopravy z programu integrovaného regionálního operačního 

programu ve výši 85 % na nákup 8 vozidel MAN Lion's City Ü, jejichž hodnota je téměř  

50 mil. korun, tak přináší poprvé i k obyvatelům našeho regionu část prostředků určených pro 

Českou republiku na zlepšení kvality veřejné dopravy a životního prostředí. Tento projekt se 

podařilo realizovat jako jediný v Karlovarském kraji díky vedení města Chodov a spolupráci  

s dopravcem Ligneta. 

Pro obyvatele Chodova, na které se nevztahují vládou nařízené slevy jízdného (platné od  

1. září 2018) byla ve spolupráci se společností Ligneta zřízena 10% sleva, tzv. tarif „Občan 

Chodov“, která měla za cíl ulehčit skupině obyvatel, jež pravidelně využívá autobusové spoje 

společnosti Ligneta regionalbus s.r.o., a mohla by se jí dotknout výše nově vypočítané ceny 

jízdného.  

V Chodově vznikl čtyřkilometrový ucelený bezpečný okruh pro pěší. Uzavřela ho výstavba 

nového chodníku včetně veřejného osvětlení v ulici Vintířovská, která byla dokončena na 

podzim tohoto roku. Chodník začíná u areálu SKF a plynule navazuje na chodník z Vintířova, 

odkud vede další chodník v ulici Lesní.  

Církev ve městě 

Římskokatolická farnost Chodov 

Do farnosti patří obce Chodov, Mírová, Nové Sedlo, Vintířov, Tatrovice a Vřesová. 

Administrátorem Římskokatolické farnosti Chodov byl P. Mgr. Petr Mecl. Od 1. ledna 2019 

dojde ke změně duchovního správce farnosti Chodov, kterým bude P. Romuald Štěpán Rob, 

jehož sídelní farnost je v Karlových Varech - Rybářích. Liturgické akce vedl budoucí nový 

farář již od 17. 12. 2018. Farnost provozovala i nadále charitativní šatník.  

V kostele sv. Vavřince byl 11. srpna emeritním biskupem plzeňským Mons. Františkem 

Radkovským při poutní bohoslužbě posvěcen nový oltář. Slavnostní zapálení svící připadlo 

autorovi oltáře Pavlu Tylšarovi, hudebně celou slavnost doprovázel plzeňský sbor Resonance. 
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Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Chodově 

Rok 2018 se nesl ve znamení postupné konsolidace sborového života. Na nedělní bohoslužby 

přicházelo až kolem 30 lidí. Sbor administroval karlovarský farář Martin T. Zikmund, 

karlovarský sbor také tento rok výrazně pomohl chodovskému tím, že si nenárokoval finanční 

příspěvek za službu administrátora. Členové sboru se scházeli k pravidelným biblickým 

hodinám v týdnu, občas i k mimořádným setkáním a také např. ke vzpomínce na 50. výročí 

cesty do francouzského ekumenického kláštera Taize spolu s tehdejším chodovským farářem 

Alfrédem Kocábem, který v roce 2018 ve věku 93 let zemřel. Patřil bezesporu do galerie 

nejvýznamnějších osobností, které kdy v Chodově působily. Tento rok byla v chodovském 

evangelickém kostele pokřtěna dvě děvčata. Chodovský sbor navštívil o velikonoční neděli 

hlavní představitel českých evangelíků synodní senior Daniel Ženatý a posloužil kázáním  

i vysluhováním sv. večeře Páně. V poslední listopadovou neděli zde kázal i jeho první 

náměstek farář Pavel Pokorný z Prahy. 26. dubna se v Chodově konalo i reprezentativní 

setkání synodní rady s evangelickou biskupkou Dr. Doroteu Greiner z Bayreuthu a jejími 

spolupracovníky. V tomto roce se pokračovalo v úpravě fary a sborového domu. Bylo 

vymalováno přízemí a vyměněno sedm oken. V prosinci se v kostele konaly dva koncerty 

souboru DAD Kvintet a hudebního sdružení Velmi malý komorní orchestr Varvary Divišové. 

Společenská kronika 

Slavnostní přijetí bezpříspěvkových dárců krve 

Vedení města pozvalo dne 21. února 2018 všechny bezpříspěvkové dárce krve, kteří v roce 

2017 obdrželi stříbrnou medaili za 20 a více odběrů nebo zlatou medaili profesora Dr. 

Jánského za 40 a více odběrů do zasedací místnosti Městského úřadu v Chodově. Všichni 

pozvaní obdrželi v závěru posezení drobné dárky. 

73. výročí ukončení 2. světové války 

Při příležitosti 73. výročí ukončení 2. světové války byli na oslavy dne 8. května 2018 

pozváni zástupci Svazu bojovníků za svobodu, Československé obce legionářské, Okresního 

vojenského sdružení rehabilitovaných, Konfederace politických vězňů, Policie ČR, členové 

Zastupitelstva města Chodova, zástupci chodovských společenských organizací a občané 

města. Všichni pozvaní se sešli v obřadní síni, kde pro ně bylo připraveno malé pohoštění. 

Pietní akt byl zahájen u Památníku obětem válek v Městském parku. Poté hosté položili 

květiny u pamětní desky připomínající vstup amerických vojsk do Chodova dne 7. 5. 1945 na 
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budově bývalého 1. stupně ZŠ J. A. Komenského v ul. Dukelských hrdinů, u hrobu válečných 

zajatců na městském hřbitově a celý program byl ukončen položením kytic u památníku 

věnovanému místními občany květnovým událostem roku 1945 ve Staré Chodovské. 

Ocenění Josefa Modera 

Významné ocenění z rukou plzeňského biskupa Tomáše Holuba si převzal 15. září 2018  

v Teplé chodovský rodák a představitel vysídlených chodovských Němců pan Josef Moder. 

Uznání získal u příležitosti 25. výročí vzniku plzeňského biskupství. Jednalo se o jedno z 25 

ocenění nejvýznamnějším osobnostem, které se zasloužili o biskupství, nebo česko-německé 

vztahy.  

Josef Moder se narodil a vyrůstal v Chodově. Po druhé světové válce byla jeho rodina jako 

antifašistická vyjmuta z nuceného vysídlení a zůstala v Čechách. Josef Moder se i se svou 

ženou legálně vystěhoval až v první polovině 60. let do Německa, kde dnes žije poblíž 

Regensburgu. V posledních desetiletích se věnuje péči o vysídlené Němce z chodovského 

regionu, přispívá do periodik německých vysídlenců a od roku 2012 se významnou měrou 

podílí na zlepšování vztahů mezi dnešním městem Chodovem a jeho původními obyvateli. To 

se děje především díky jeho osobnímu nasazení a lidskému přístupu, kterým se mu podařilo 

na opravdu srdečné a přátelské úrovni přispět k pochopení mezi národy a moderním česko-

německým vztahům. Je nositelem myšlenky pochopení, tolerance a odpuštění na obou 

stranách. Jeho zásluhou se podařilo zachránit významné součásti historického dědictví, 

informace, dokumenty a obrazové materiály, které by jinak byly nenávratně ztraceny. Díky 

jeho podnětům byla například obnovena vyhlídka Chodaublick, nebo štola Bílá paní. 

Významně se němečtí rodáci také podíleli například na sbírce na obnovu kostelních zvonů  

a v hojné míře se pravidelně účastní tradiční vavřinecké poutě. Díky jeho perfektní znalosti 

obou jazyků, laskavosti a činorodosti se mu podařilo naprosto přirozeně propojit minulost a 

současnost chodovského regionu a dnešním obyvatelům tak přinést bližší poznání jejich 

domova. 

Státní svátek Den vzniku samostatného československého státu 

U příležitosti státního svátku Den vzniku samostatného československého státu proběhl pietní 

akt dne 28. 10. 2018 u Památníku obětem válek v městském parku. Stejně jako každý rok byli 

pozváni zástupci politických stran, členové Zastupitelstva města Chodov, zástupci Svazu 

bojovníků za svobodu, Okresního vojenského sdružení rehabilitovaných, Konfederace 
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politických vězňů, Policie ČR, Krajského vojenského velitelství a další zástupci 

společenských organizací ve městě. Pro všechny pozvané hosty bylo zajištěno malé 

občerstvení v obřadní síni. 

Pokládání a čištění pamětních kamenů chodovských obětí holocaustu – připomínka 

Křišťálové noci  

Už čtrnáct kamenů zmizelých připomíná v Chodově tragické osudy místních židovských 

rodin, jejichž členové zahynuli v průběhu holocaustu. Poslední dva přibyly před budovou 

České spořitelny, kde žili obchodník Max Heller a jeho dcera Kitty. Max Heller provozoval  

v Chodově velkoobchod s konfekcí a módním zbožím. Byl také stavitelem a majitelem domu 

Staroměstská čp. 25, ve kterém dnes sídlí Česká spořitelna. Max Heller zahynul v roce 1943  

v Treblince, dcera pak ve stejném roce v Osvětimi. Dne 9. listopadu 2018 byly kameny 

instalovány v rámci 80. výročí Křišťálové noci. Kameny tentokráte instaloval Chodovák 

Osvald Polák, který zastoupil autora projektu Stolpersteine – Guntera Demniga, jenž nemohl 

z časových důvodů do Chodova přijet. Několik desítek lidí, které na pietu přišly, si zároveň 

před budovou Policie ČR a obřadní síní, kde jsou umístěny ostatní kameny zmizelých, 

připomněly rodinu Eduarda Kronbergera a lékaře Bedřicha Kettnera. Kameny už tradičně 

společně vyčistili starosta Patrik Pizinger a místostarosta Mgr. Luděk Soukup. Během čištění 

pak městský historik připomněl osudy všech chodovských židovských rodin. 

Den válečných veteránů 

U příležitosti Dne válečných veteránů byli pozváni dne 11. 11. 2018 k účasti na pietním aktu 

u Památníku obětem válek v městském parku členové Svazu bojovníků za svobodu, 

Československé obce legionářské, Vojenského sdružení rehabilitovaných a Konfederace 

politických vězňů. Pietního aktu se zúčastnili také zástupci Krajského vojenského velitelství, 

Policie ČR, Městské policie Chodov a Sboru dobrovolných hasičů. Před zahájením pietního 

aktu proběhlo přátelské setkání všech pozvaných v obřadní síni.  

 

Koncept zápisu byl schválen Radou města Chodova usnesením č. 254/2019 dne 18. 6. 2019.  

Zápis sestavila a do knihy kroniky města vepsala Ing. Jitka Hloušková.  

Konzultace: Miloš Bělohlávek, Hana Zapfová 

Ozdobné nadpisy: Vladimír Hrebeňák 


